Сценарий празднования юбилея женщины 45 лет - мамы, любимой жены, подруги.
Любой праздник, тем более такой ответственный, как юбилей,  должен быть пронизан одной общей идеей, которая бы связала все его составные части воедино. Чтобы придумать эту идею, нужно знать интересы и увлечения вашего юбиляра. Если вам сложно вычленить какую-то одну идею, то можно воспользоваться классическим беспроигрышным вариантом - садово-ягодной темой. Не зря же говорят «В 45 – баба ягодка опять»?!
Варианты проведения торжества
В зависимости от  предпочтений вашей именинницы, времени года и от финансовых возможностей, предлагаем рассмотреть несколько возможных вариантов проведения мероприятия:
· аренда банкетного зала;
· пикник на даче или природе;
· домашнее торжество.
Программа мероприятия
Чтобы ваше торжество не превратилось в скучный прием пищи, а гостям было, чем заняться, следует продумать сценарий праздника заранее. Для группы людей в 10-20 человек рекомендуется пригласить ведущего и ди-джея. В рамках подготовительной работы им предстоит ознакомиться со списком гостей и получить  информацию о каждом из них. 
[bookmark: _GoBack]Предлагаем вашему вниманию сценарий празднования 45-летнего юбилея, лейтмотивом которого является садово-ягодная тематика. Сценарий содержит игры, конкурсы, танцы и лирическую часть. Заранее следует запастись необходимым реквизитом:
· ягодами, фруктами, цветами (настоящими или вырезанными из картонок) для каждого из гостей;
· ягодами на стол;
· маленьким круглым журнальным столиком;
· подарками для победителей конкурсов: тортами, цветами и ягодами.
Украшение помещения
Любая женщина оценит красивое украшение помещения, тем более приуроченное к ее юбилею. Для этого можно воспользоваться услугами профессионального оформителя и флориста, или все продумать самостоятельно.
 Если вы организуете мероприятие в ресторане, то на каждый стол уместно будет поставить по цветочной композиции, которую без труда можно самостоятельно заказать в любом цветочном салоне. При этом цветы могут помещаться как в вазы, так и в специальные корзинки. На столе юбиляра должна стоять самая пышная цветочная композиция. Используйте любимые цветы именинницы. 
Можно не ограничиваться только украшением стола. Цветов много не бывает (естественно, если у юбиляра нет аллергии). Тогда по периметру всего помещения смело можно повестить гирлянды с цветами. Это будет выглядеть торжественно и необычно. 
Для соответствия тематики нашего праздника рекомендуем применить в оформлении зала не только цветы, но фрукты и ягоды, чтобы получилась настоящая ягодная поляна. Для этого подойдут: персики, абрикосы, вишенки, нектарины и т.д.
Не стоит ограничиваться только цветами. Если выбранный вами ресторан не располагает красивыми стульями, то можно заказать нарядные чехлы с красивыми бантами на спинке. Эта, казалось бы, незначительная деталь сделает интерьер намного более праздничным.
Если же вы планируете проведение праздника дома или на даче, то вариантов для декорирования у вас еще больше. Используйте гелиевые воздушные шары, плакаты, баннеры с поздравлениями…
Все это не оставит вашу именинницу равнодушной и подготовит ее к главной части праздника.
Сценарий
Поскольку вкусы у всех женщин весьма разные, то приведем компромиссный вариант. Этот сценарий мы постарались сделать и лиричным, и веселым одновременно, чтобы постараться угодить всем.
Ведущий: Добрый вечер, меня зовут …. Сегодня мы собрались по исключительно приятому поводу – отпраздновать вступление нашей дорогой (имя, отчество юбиляра) в цветочно-ягодный период жизни. Думаю, вас не придется дважды просить наполнить ваши бокалы! Почетное право первым поздравить именинницу, разумеется, принадлежит ее любимому супругу – (имя, отчество супруга).
Первый тост (от мужа).
Ведущий: Как вы уже успели заместить, мы оформили этот чудесный зал не только традиционными цветами, но и ягодами, что весьма символично. 
Наша дорогая (Имя, отчество именинницы) сегодня вступает в прекрасный период жизни – время расцвета сил и женской красоты, самый сочный и вкусный период, который потому и называют ягодным. Поэтому в этот чудесный день я предлагаю всем гостям окунуться в прекрасный волшебный сад, сад жизни нашей именинницы. А для этого каждому из вас нужно на время превратиться в одного из его обитателей. 
	В этот момент ведущий раздает каждому из гостей вырезанные из картона изображения цветов и ягод (можно купить готовые в магазине, можно сделать самостоятельно, но лучше всего использовать настоящие цветы и ягоды), например: розу, ирис, тюльпан, смородину, рябину, клюкву, нарцисс, персик, абрикос, вишенку…. 
	Каждый из гостей на время праздника превратится в выданный ему цветок или фрукт. При этом ведущему нужно заранее дать информацию по всем собравшимся, чтобы он смог определить, кто с каким фруктом или цветком сочетается лучше всего. Так, лилию можно отдать миловидной блондинке, нарцисс - самому красивому юноше и т.д.
Ведущий: Итак, мы все с вами перевоплотились с жителей сада. Вот мне досталась роль рододендрона (даже не знаю, к чему бы это?!)… Знаете, чего не хватает в нашем прекрасном саду? Ну конечно же, музыки!
	Раздается медленная музыка. Ведущий объявляет танец именинницы с мужем. Гости присоединяются к танцующим.
	Ведущий: За такую яркую ягодку, как наша именинница, нельзя не произнести очередной тост!
Ведущий: А теперь пришло время для цветочных конкурсов. Я описываю вам цветок, ягоду или растение, а вы должны угадать его. Если первым догадается гость с соответствующей картинкой, то он сам выходит ко мне из-за стола. Если же первым будет другой гость, то он должен «сорвать» и принести нам эту ягодку или цветочек (ограничимся выведением этого гостя за руку).
	Проходит конкурс на угадывание цветов и ягод. Например, можно предложить следующие загадки:
Его отведать каждый рад.
Зелёный, чёрный - …
(разгадка: виноград)

Эта ягодка так цветёт,
Что забываем мы про плод!
(разгадка: вишня)

Что для зрения помогает,
И витаминами спасает?
(разгадка: черника)

Вид ее для мишек как картина,
Такая сочная и спелая …?
(разгадка: малина)

Красна словно гвоздика,
Эта лесная …?
(разгадка: земляника)
Ведущий: Ну что ж, мы собрали целый букет, который хотим подарить нашей прекрасной имениннице! А для этого сам букет должен ее поздравить. 
	Гости, составляющие «букет», вспоминают и демонстрируют свои таланты. Кто-то может прочесть стихи, кто-то – спеть песню, а кто-то и станцевать зажигательный танец. 
	Ведущий: За самый сладкий юбилей поднимем тост скорей!
Подходит время для второго конкурса. Он называется: «Танцуем до упада». В нем могут принять участие все желающие. Для проведения конкурса понадобится реквизит – стол небольшого размера, который нужно разместить в середине зала. Стол сервируется тарелками с разными ягодами. Как только раздается ритмичная музыка, конкурсанты  разворачиваются к столу спиной и начинают танцевать. Когда музыка остановится, ведущий назовет одну из ягод, лежащих на тарелках. Участники должны быстро найти ее и съесть. Выбывает тот, кто не успеет это сделать. 
Этот конкурс - адаптированная версия игры на выбывание, кому не достанется стул, поэтому все гости должны хорошо ее помнить с детства. 
Конкурс продолжается до выявления победителя. В приз ему достается торт. 
Ведущий: После таких бурных плясок просто жизненно необходимо подкрепиться и запить блюда изысканным и символичным ягодным вином. Предоставим право сказать тост нашему дорогому гостю (имя, отчество следующего «поздравляющего»).
Следующий конкурс лучше всего проводить ближе к завершению праздника, чтобы развеселить подуставших гостей. Конкурс носит кодовое название «Ягодно-цветочные аккорды». К его проведению нужно заранее подготовиться ди-джею. Он должен сделать нарезки из известных песен про цветы и ягоды. Например, можно предложить такие варианты:
· песня Наташи королевой «Желтые тюльпаны»;
· композиция Жанны Фриске «Малинки»;
· хит Ирины Понаровской «Рябиновые бусы»;
· песня «Веселых ребят» «Розовые розы» и т.д.
Кто узнает свою роль из слов песен, тот должен солировать в центре. 
Гостям по первым аккордам известных мелодий предлагается угадать название песни и спеть ее. Самому активному участнику по всеобщему  голосованию вручается поощрительный приз (в зависимости от того, какую песню он угадал первой – тюльпаны, розы или бусы из рябины…)
Ведущий: День Рождения дамы  – это всегда непременные знаки внимания со стороны сильной половины. А юбилей такой очаровательной женщины, как наша (Имя, Отчество именинницы) – это двойной повод для комплиментов. Объявляю начало конкурса талантов «Кто похвалит юбиляра лучше всех, тот получит большую конфетку!»
Начинается конкурс - кто из присутствующих джентльменов сделает наиболее достойные комплименты для именинницы. Использовать можно только «цветочно-ягодные» метафоры и эпитеты. 
Например, может получиться такой вариант: «Наша ягодная именинница  благоухает, как роза, свежа, как ландыш и полна жизни, как подсолнух!»
Тот, чем комплимент больше всего понравился всем присутствующим, получает всеобщие аплодисменты и сладкий подарок. 
Ведущий: Ну что, дорогие гости, уже жалеете, что пригласили ведущего? Без него вас никто не заставлял бы бегать и плясать?! Что ж, время и передохнуть! А потому поднимем следующий тост: за сладкую жизнь нашей именинницы  (Имя, отчество).
Ближе к концу вечера настает время для «лиричной минутки».
Ведущий: Приглашаю всех собравшихся занять свои места за столом. Настало время загадывать желания и задувать свечи. А также «праздник в празднике» для лакомок  - время отведать праздничный торт.  Приглашаем нашу дорогую именинницу задуть свечи на торте, не забыв загадать желание. Поскольку мы постарались и разместили на этом большом торте достаточно много свечей, то юбиляру нужна помощь друзей! Просим всех их подойти поближе и помочь нашей имениннице в этом нелегком деле. 
Гости и именинница задувают свечи, загадывают желания. Время - чая и торта. Застолье постепенно подходит к своему логическому завершению. 
Ведущий: Все хорошее, когда-нибудь заканчивается. Но пожелаем нашей имениннице, чтобы и следующие 45 лет ее жизни украшали такие замечательные близкие и родные люди, как вы! А пока лучше не упускать возможность, и еще раз поздравить дорогую (Имя, отчество) с этим прекрасным днем! До новых встреч! 

