Описание: Ведущий праздника – клоун. Он знакомит ребят с традициями празднования Дня Смеха в разных странах и проводит различные конкурсы и игры, шуточную викторину к Дню Дурака в начальной школе. В ходе шуточных розыгрышей ребятам вручаются небольшие значки, которые позволят принять участие в шуточной лотерее.
Цель: знакомство с традициями празднования в разных странах, воспитание чувства юмора, создание праздничной атмосферы.
Оформление помещения: праздничное, воздушные шары, плакаты с шутками.
Атрибутика: 
· значки «Апрельский болван», «Апрельская рыба», «Апрельский розыгрыш», «Веселая обезьянка» и «Шутник», с обратной стороны которых написаны номера.
· бумажные рыбки;
· одежда для конкурса переодеваний;
· ватман с животным, изображенным без хвоста, и отдельно хвост, шарф.
Роли: веселый клоун – ведущий.
Ход мероприятия
Клоун: Привет, девчонки! Привет, мальчишки! 
Вы любите шутки? Веселые книжки?
Сегодня с интересом мы проведем минутки,
Ведь смех и веселье есть в каждой шутке!
Ребята, помните, какое сегодня число? А что это за день такой – 1 апреля? Все-то вы знаете, а не боитесь, что я вас разыграю? Нет? Посмотрим, многие ли из вас доверчивы. Праздник начинается!
Всем на удивление прямо в этот час
Смешное представление я покажу сейчас!
Небольшой номер, где клоун под веселую музыку выполняет различные трюки (необязательно профессионально).
Клоун: Всюду шутки развеселые,
Но, скажите, что за дело,
Если добрые знакомые
Спину видят вечно белой?
Может им к окулисту съездить,
Чтобы зрение проверить?
Ребята, а у вас спина белая! Не верите? А вы проверьте. Думаете, что я вас разыгрываю? Догадались, молодцы! Точно так же разыгрывают друзей и родственников в этот день в Америке и Англии. Тех, кто попался на удочку, называют апрельским дураком или болваном. А как вы разыгрываете своих друзей в этот день?
Дети рассказывают о том, каким образом они разыгрывают знакомых. Клоун – ведущий периодически перебивает их шутками, типа «У тебя шнурок развязался». Тем, кого удалось разыграть, вручается значок «Апрельский болван».
Клоун: Сегодня первое апреля,
Пошутили – и молчок,
Никому не надоело
Попадаться на крючок?
Ребята, а кто может попасться на крючок? Правильно, рыба. Во Франции в этот день стараются незаметно прицепить бумажную рыбу на спину. Того, кому нацепили ее, называют в этот день «апрельской рыбой». Чтобы «не остаться в рыбах», как говорят французы, нужно быть очень внимательным. Как думаете, а вы очень внимательные? Давайте, проверим, сможете ли вы спасти себя от этой участи.
Проводится конкурс «Приклей рыбу». Вызывается по два человека. Задача участников – приклеить рыбу на спину соперника. Кто выполнит задание быстрее, тот и победил. Ему вручается значок «Апрельская рыба».
Клоун: «Внимание! Внимание! Необычайно большой урожай макарон в Швейцарии! Причем удивительно, что все они абсолютно одинаковой длины» - примерно так звучал главный розыгрыш прошлого века. Причем многие поверили в это, и даже просили выслать рассаду макаронных изделий. Но нас-то с вами не обмануть: мы знаем, что макароны растут на деревьях! Нет? А где они растут? Нигде? Откуда же они появляются? Какие вы молодцы! Не удалось вас провести. 
Внимание! Внимание!
Проводим макаронные соревнования!
Кто желает участником стать,
Приглашаем пройти сюда!
Формируется две команды, которым дается по пакетику с макаронами разной формы. Задача участников – как можно быстрее распределить все макароны по кучкам в зависимости от формы. Победившей команде выдаются значки «Апрельский розыгрыш».
Клоун: Пойди туда – не знаю куда, принеси то – не знаю что. Из какой сказки слова? Подобные задания предлагают выполнить в этот день в странах Австрия, Германия и Финляндия. Посылают за птичьим молоком или слезами крокодила. Не стоит обижаться в этом случае, можно вместе посмеяться над подобной шуткой. А я сейчас предлагаю выполнить задание, с которым вы справитесь.
Чтоб мозги не набекрень,
Было думать чтоб не лень,
Нужно в правильном порядке
Для ума делать зарядку!
Проводит шуточную викторину. За правильные ответы можно вручить значок «Шутник».
Клоун: Мчимся дальше. И впереди у нас – Индия. Вы знаете, какая традиция есть в этой стране? Именно в этот день люди бросали друг в друга комочки муки, окрашенные в разные цвета. Причем старались сделать это исподтишка, чтобы знакомый не догадался, кто в него кинул. Мы перед праздником поставили цветные кляксы на некоторых стульях. Давайте посмотрим, у кого на штанах есть отпечатки (нет ни у кого, так как на самом деле кляксы не были оставлены на стульях).
Чивы – чивы – чивычок,
Кто попался на крючок?
Выходите поскорей,
Будете смешить друзей!
Те, кого разыграли, выходят на сцену. Их задача – показать самую смешную рожицу. Победителем будет тот, кому будут громче хлопать зрители. Ему вручается значок «Веселая обезьянка».
Клоун: В Древнем Риме раньше в этот день менялись местами господа и рабы. В этот день могла сбыться мечта любого, так как каждый делал то, что хотел. Одним из главных действий было переодевание. Вот и мы сейчас будем переодеваться. Нужно по четыре человека в каждую команду.
В каждой команде должен быть мальчик, которого остальные участники должны переодеть в девочку (или наоборот: девочку – в мальчика). Команда, быстрее всех переодевшая участника, считается победившей.
Клоун: Какие вы веселые, отважные и быстрые,
Справляетесь со всеми сложными заданьями!
И быть вам в будущем не меньше, чем министрами,
Добьетесь быстро вы народного признанья!
Вы, наверное, устали бегать и отвечать на вопросы. Но я уверен, что вы не устали смеяться. А вы знаете, что смех продлевает жизнь? Давайте мы увеличим свою жизнь на несколько лет. Для этого предлагаю от души посмеяться. 
Смех, ребята, бывает разный:
Бывает очень тихий, бывает громогласный,
Кто-то потихоньку в кулачок смеется,
Ну, а чей-то смех повсюду раздается.
Давайте разделимся на три команды. Те, кто сидит с левой стороны, будут смеяться потихоньку: «хи-хи-хи». Те, кто посередине – погромче: «ха-ха-ха». Ну, а те, кто занял места с правой стороны, смеются громко, от души: «хо-хо-хо».
Команды сначала смеются по очереди друг за другом по команде клоуна, а затем все вместе.
Клоун: Обычно празднование первоапрельского праздника длится один день. Но не везде: шотландцы решили, что одного дня им мало, и решили сразу после Дня Дурака устроить продолжение. Второй день у них называется День Хвоста. Весь день они шутят на тему несуществующего хвоста. Мы шутить не будем, мы немножко поиграем. Кто желает – выходи!
Задача участников – с завязанными глазами постараться присоединить хвост корове или любому другому животному, изображенному на ватмане. Участники могут выполнять задание по очереди.
Клоун: Возвращаемся на Родину. Помните, в какой стране живем?
Конечно, как о ней забыть,
Ведь здесь родились и живем,
Мы будем помнить и любить
Ее все больше с каждым днем!
Кто знает, как празднуют День Смеха в России? В этот день мы шутим и веселимся, как англичане. Чтобы порадовать друзей и близких, переодеваемся, как итальянцы. Как немцы, мы даем невыполнимые поручения, а потом смеемся над теми, кто этого не понял. Разыгрываем друзей исподтишка, как индийцы. Вот только праздник у нас длится один день, в отличие от шотландцев! Что поделаешь, мы тоже любим шутить и смеяться. Главное, чтобы наши шутки никого не обидели. Ну, а теперь самый волнительный момент: лотерея! Те, кто сегодня отличился, могут поучаствовать в розыгрыше.
Проводится шуточная лотерея.
Клоун: Ух, устали мы сегодня:
Мы шутили целый день!
Напоследок мой совет вам:
Смейтесь все, кому не лень!
Шуточная викторина к Дню Дурака в начальной школе
1. По чему утка плавает? (по воде)
2. За чем вода в стакане? (за стеклом)
3. Что будет с вороной после того, как ей исполнится три года? (четвертый пойдет)
4. Какой месяц самый короткий? (май – три буквы)
5. Что стоит между рекой и лесом? (буква «и»)
6. Сколько яиц можно съесть натощак? (одно)
7. Под каким кустом сидит заяц во время дождя? (под мокрым)
8. Какого камня нет в море? (сухого)
9. Чем кончается день и ночь? (ь)
10. Что легче: килограмм железа или килограмм пуха? (одинаково)
11. В каком слове 7 букв «я»? (семья)
12. Какой болезнью невозможно заболеть на земле? (морской)
13. Кто это: сын моего отца, а мне не брат? (я)
14. Когда человек может быть в комнате без головы? (когда он высунул голову в форточку)
15. Когда покупают коня, какой он? (мокрый)
Шуточная лотерея «Эта вещь нужна для того…»
1. Чтобы ничего не забывать (блокнотик)
2. Чтобы спасать окружающих от потопа (носовой платочек)
3. Чтобы ухо украшать (простой карандаш)
4. Чтобы видеть перед собой прекрасное (цветочек)
5. Чтобы умнеть с каждым днем (ручка)
6. Чтобы врать и не краснеть (белая краска)
7. Чтобы прятать ошибки (корректор)
8. Чтобы стать инженером (линейка)
9. Чтобы научиться летать (воздушный шарик)
10. Чтобы ничего не терять (прищепка)
11. Чтобы стать спасателем (надпись «Помоги другу»)
12. Чтобы собирать компроматы (папка)
13. Чтобы владеть миром (бумажная корона)
14. Чтобы развивать творчество (засушенный лист)
15. Чтобы украшать себя к празднику (бант)
