Сценарий празднования Halloween для старшеклассников в школе
Описание: Вечер начинает ведущий, который рассказывает о некоторых традициях праздника. В ходе мероприятия появляются отдельные представители нечистой силы, которые проводят игры и конкурсы, «нечистую» викторину. Последним появляется Черт, который хочет забрать души, однако с первыми криками петуха ему приходится уйти несолоно хлебавши.
[bookmark: _GoBack]Цель: знакомство с историей и некоторыми традициями праздника, создание хорошего настроения и повышение сплоченности коллектива.
Оформление: Украсить зал изображениями тыквы – Джека, признаками пребывания нечистой силы – ведьмин котел, рога и копыта черта, простыня с изображением страшного лица, надетая на воздушный шарик, летучие мыши. По всему залу расклеены бумажные кости.
Необходимые атрибуты:
· на спинке каждого стула приклеены изображения метлы, тыквы, рыбьего хвоста, кости, и белые листочки;
· метлы и предметы – препятствия;
· оранжевые воздушные шарики, нитки, черные маркеры;
· веревки;
· череп;
· рисунок бесхвостого осла и хвост;
· кости и изображение скелета.
Роли: Ведущий, Ведьма, Русалка, Кощей Бессмертный, Привидение, Мумия, Черт.
Ход мероприятия
Ведущий: Ужасный вечер, ребята! Что сегодня на улице творится: свободно разгуливают ведьмы, привидения и другая нечисть! Вы не знаете, что случилось? (отвечают, что сегодня Хэллоуин)
Ведущий: Точно! Как я мог забыть, ведь это один из старинных праздников, который празднуют в англоязычных странах. Кстати, не напомните, какие страны начали отмечать канун Вечера Святых – именно так и называется Хллоуин? (Ирландия, Франция и Англия, где жили кельтские племена)
Ведущий: Верно, древние кельты считали, сто год состоит только из зимы и лета. Лето заканчивалось 31 октября. Наступление зимы считалось началом нового года, и именно в ночь на 1 ноября, когда происходила смена времен года, открывались врата между мирами живых и мертвых. В это время души умерших стремились найти тело, которым будут владеть весь следующий год. Чтобы не попасть в плен нечистой силы, люди надевали костюмы и маски, стараясь таким образом остаться незамеченными. И именно поэтому мы сегодня нарядились в костюмы и маски, чтобы ввести в заблуждение тех, кто пришел из мира духов, чтобы завладеть нашим телом.
Проводится смотр – конкурс лучших костюмов, победителям вручаются небольшие сувениры по тематике вечера.
Ведущий: Именно в это вечер все ведьмы слетались на шабаш. Многие мечтали увидеть настоящую ведьму и пускались на различные уловки, чтобы добиться своего. Раньше верили, что если пойдешь гулять в вывернутой на изнаночную сторону одежде, то обязательно встретишь на своем пути эту яркую представительницу нечисти. Давайте тоже вывернем какой-либо предмет одежды наизнанку и наденем – может, нам также ведьма повстречается.
Выполняют задание. Под музыку на метле выскакивает Ведьма.
Ведьма: Ужаснейшего вечера, русалки и лешие, да и вся прочая нечисть! Не знаете, где Ведьмина гора находится? На шабаш летела, да немного заплутала – Леший, наверное, шутит.
Ведущий: Здравствуйте, Ведьмочка. Не знаем, где гора. Не слышали о такой.
Ведьма (подозрительно): А вы точно те, за кого себя выдаете? Что-то не верится мне в вашу нечистую принадлежность.
Ведущий: Не веришь – проверь. Мы готовы доказать это.
Ведьма: Хорошо. Если вы действительно злейшие и омерзительнейшие, то и на метле летать должны уметь. Это я сейчас и проверю.
Ведущий: Ребята, посмотрите, у кого на спинке стула приклеено изображение метлы – выходите на сцену.
Ведьма проводит конкурс «Эстафета на метле» - нужно зажать метлу между ног и «пролететь» необходимое расстояние, постаравшись не сбить различные предметы, олицетворяющие различные препятствия: горы,  леса, облака.
Ведьма: Ну, что ж, верю, что не врете. Тогда я полечу дальше. Меня уже, наверное, заждались мои соратницы - ведьмочки. Привет Черту, если увидите! (убегает)
Ведущий: Уф, пронесло. Ребята, давайте быстро вещи вывернем на лицевую сторону, чтобы не встретить больше подобного чуда (выворачивают обратно одежду).
Ведущий: От нечистой силы в эту ночь можно защититься не только костюмом. Главным атрибутом праздника считается… что? Правильно, тыква, на которой вырезано изображение лица. Она является символом злого духа, который отпугивает огонь, расположенный внутри. Давайте и мы с вами создадим подобный шедевр. Ребята, у кого на спинке стула имеется рисунок тыквы, выходите на сцену.
Проводится конкурс «Спасительная тыква» - участникам выдается шарик, нитки, черный маркер. Задача: надуть и завязать шарик, а затем изобразить на нем страшное лицо злого духа как можно быстрее.
Ведущий: Хорошо, теперь мы вдвойне защищены от нечисти, которая в эту ночь спокойно проходит сквозь врата, на страже которых стоят русалки. Знаете, кто такие русалки?
Входит Русалка.
Русалка: Здравствуйте, ребята. Пришла я к вам с просьбой: у меня в вашем мире затерялась подружка. Вот теперь ее ищу. Ее нет среди вас, случайно? Точно? Она ведь может притвориться, что человек, а это никак нельзя. Ночь закончится, и она останется, не успеет вернуться.
Ведущий: Не думаю, что она здесь есть. Но это можно проверить. На сцену поднимаются те, у кого на стуле изображен рыбий хвост.
Проводит игру «Русалочий хвост». Каждому участнику связывают ноги, образуя хвост. Задача участников – допрыгать до нужного места и в обратном направлении. Можно провести в виде эстафеты – соревнования двух команд.
Ведущий: Посмотри, наши участники с легкостью справились с таким заданием. Если бы они были русалками, то не смогли бы даже двинуться с места, ведь настоящий хвост не позволяет передвигаться по земле.
Русалка: Вижу, что нет. Спасибо за помощь. Я пойду искать дальше (уходит).
Ведущий: Не только русалки и ведьмы гуляют по миру живых в это опасное время. Можно встретить и другую нечисть.
Входят Мумия, Кощей Бессмертный и Привидение.
Кощей: Всем привет, приветик, приветище! Как настроение на сегодняшнем праздничке?
Ведущий: Ужасно, как и должно быть. Нам нереально страшно.
Кощей: Ну, так и должно быть. Ведь сегодня наш праздник. Хотите немного поужасаться?
Ведущий: Конечно, с превеликим нетерпением.
Нечисть проводит игры и конкурсы. Кощей проводит викторину по тематике праздника:
1. Какой кровопийца живет в страшном замке? (Дракула)
2. Кого смог оседлать кузнец Вакула? (черта)
3. Старушка с костяной ногой (Баба Яга)
4. Самый популярный овощ в день Всех Святых у американцев (тыква)
5. Кому змеи заменяют волосы? (Медуза Горгона)
6. Кто умеет просачиваться сквозь стены? (привидения)
Мумия проводит игру «Череп». Все желающие встают в круг. Под музыку передают друг другу череп. Как только музыка закончится, тот, у кого в руках череп, издает ужасающий крик и садится на место. Остальные продолжают играть до того момента, пока не останется один человек, который и будет победителем.
Привидение проводит конкурс на лучшее завывание. Выходят участники, у которых на спинке стула приклеен белый листочек
Кощей: Молодцы! Не испугались завываний, а ведь столько привидений только что выступало. Ну, что ж, пойдем дальше людей пугать (уходят).
Выходит Черт.
Черт: Ха-ха-ха! Вот и попались! Думали, что спрячетесь от меня за костюмами? Сейчас сюда всех позову, мы все ваши невинные души заберем!
Ведущий: Что случилось? Почему вы нам хотите навредить?
Черт: Из вредности! Я так устроен. Мне лишь бы кому-нибудь напакостить!
Ведущий: Но мы ведь ничем не навредили. Кстати, привет вам Ведьма передавала.
Черт: И эта уже здесь отметилась. Ну, что ж, вы можете пройти испытания, чтобы попытаться спасти свои души. Только если не справитесь, то не видать вам свободы, как своих ушей.
Проводит игры и конкурсы:
· «Прикрепи ослу хвост» - участие принимают желающие.
· «Собери скелет» - собрать все бумажные кости, расположенные на стенах зала, и приклеить на изображение скелета, найдя правильное место для каждой кости. Участие принимают те, на стуле у которых приклеен рисунок кости.
Черт: Молодцы, справились с заданием. Но я все равно заберу ваши души, мне они очень нужны!
Ведущий: Не возьмешь!
Черт: Почему же это?
Ведущий: Потому что утро наступило. Ребята, а когда вся чертовщина проходит? (когда поют петухи) Давайте покажем Черту, что пора возвращаться в свой мир. Приготовились? (кукарекают)
Черт: Не успел сегодня – успею в следующий раз! Так что берегитесь! (убегает)
Ведущий: Ребята, смогли мы спастись от плена, прошли все испытания. Почему бы не порадоваться и не поплясать? Сейчас – дискотека!
