Веселый сценарий празднования дня рождения девочки 9 лет
или Красота требует жертв
Описание: В гости к имениннице прилетает Крестный Фей, который берет на себя подготовку девочек к балу: посещение салона красоты, подбор наряда и обуви. Каждое действие сопровождает веселыми играми и конкурсами. Подготовившись к балу, Фей и девочки отправляются в другое помещение, где проводится бал – дискотека.
Цель: создать атмосферу тепла и веселья, понять эмоциональное настроение имениннице и гостям, сделать день для именинницы особенным и запоминающимся.
Оформление: Для мероприятия оформляется две комнаты – одна для подготовки к балу, другая непосредственно для бала. Украсить можно шарами, разнообразными цветами и другими яркими элементами. Во второй комнате располагают стол с угощением и праздничным тортом.
Необходимые атрибуты:
· туалетная бумага или бумажные полотенца;
· стакан с конфетами;
· огурцы, порезанные кружочками;
· шерстяные носки по количеству участниц;
· лак для ногтей;
· наклейки на ногти;
· пальчиковые краски и белые листы;
· воздушные шары;
· расчески, резинки и заколки для волос;
· цветные карандаши или фломастеры и листы с изображением силуэта;
· подарки победителям: сладкие призы, небольшие сувениры, расческа.
Роли: Крестный Фей
Ход мероприятия
Девочки находятся в комнате. Под звуки жужжания влетает Крестный Фей (можно и Фею, но мужчина в девичьем коллективе будет восприниматься гораздо лучше и веселее).
Фей: Здравствуйте, здравствуйте! Знаете, кто я? Я – Фей. У моей крестницы сегодня день рождения – 9 лет исполняется. Привет, … (обращается к ней по имени). Скоро твое десятилетие, совсем взрослая стала. Скажи, что бы ты хотела получить от меня в подарок? (девочка называет) Что-что? Глупости, я кое-что получше приготовил – сегодня я тебя отправлю на бал – маскарад! Хочешь полететь? Ну, помчались!
Берет именинницу за руку, ведет к выходу. У выхода останавливается, оглядывается. Затем поворачивается к имениннице.
Фей: Слушай, а это кто такие? Гости? Может, их с собой возьмем? Хорошо, договорились! (обращается к гостям) С нами полетите? (хватается за голову) Вы в таком виде на бал собрались? Моего волшебства не хватит, чтобы каждой из вас подобрать красивые наряды. Придется обратиться к профессионалам. Итак, первая наша забота – привести себя в порядок. Для этого нужно пойти куда? Правильно, в салон красоты! Там вам та-а-акую красоту наведут, что ни в сказке сказать, ни пером описать. Но и возьмут за это не по-детски много… Может, устроим салон на дому? Кстати, вы знаете, какие процедуры проводят в салоне?
Девочки отвечают, объясняют суть тех процедур, которые знают.
Фей: Замечательно! С вами точно не пропадешь! Я думаю, что мы сможем и без профессионалов справиться. Начнем с обертываний. Одному такую процедуру выполнять достаточно сложно, поэтому найдите себе напарницу, которая будет помогать.
Проводит конкурс «Обертывания». Пара – победитель награждается сладким призом.
Фей: Проверим, стала ли наша кожа гладкой и шелковистой – пощупайте ее. Добились мы нужного эффекта? Просто прелесть! Переходим к выполнению следующей процедуры – наложение маски на лицо. Девчонки, а какие продукты можно использовать для улучшения кожи лица? 
Фей: Все-то вы знаете, все-то вы умеете. Будем сейчас накладывать огуречную маску. Для этого нам нужно два мастера, который будут выполнять процедуру. От правильной работы косметологов зависит результат. Поэтому для выбора мастеров я подготовил испытание на точность. Вам нужно ответить на вопрос: сколько конфет находится в стакане (показывает стакан с конфетами).
Участницы отвечают на вопрос. Затем именинница подсчитывает количество конфет в стакане. Мастерами становятся две девочки, чей ответ был более точным. 
Фей: Мастера у нас есть, огурцы – тоже (показывает банку с порезанными на кружочки огурцами). Можно приступать к работе.
Проводит конкурс «Лучший мастер».  Мастера  получают в подарок небольшие сувениры.
Фей: Лицо теперь чистое и гладкое. Все, кожу подготовили, теперь будем работать с ногтями. Помните, как называются такие процедуры? (маникюр и педикюр) Начнем с педикюра. Нужен мастер. Кто желает?
Среди желающих проводится конкурсное испытание «Сними носочки». Победитель становится мастером педикюра, ему дарят лак для ногтей и доверяют покраску ногтей на ногах (желающим).
Фей: Ноги в порядок привели, теперь – руки. Кто желает стать мастером маникюра?
Среди желающих проводятся «Пальчиковые состязания», победитель получает право стать мастером маникюра. Мастер наклеивает всем желающим на ногти небольшие наклейки.
Фей: Ноги, руки, голова – что осталось нам привести в порядок? Конечно, голова. Нам нужна красивая, необычная прическа, которая восхитит любого принца. Опять нам без напарницы не обойтись.
Проводится «Конкурс парикмахеров». Девочки по очереди создают прическу друг у друга. По окончании конкурса проводят мини – показ причесок, из которых выбирают лучшую. Победителю достается звание главного парикмахера и вручается расческа.
Фей: Все, в порядок себя привели. Теперь каждая из вас достойна танцевать как минимум с принцем. Теперь осталось подобрать наряд и туфли. Какому профессионалу можно доверить подбор одежды? Поиграем в стилистов. Кто желает?
Проводится «Конкурс костюмеров». Победителю вручается небольшой сувенир.
Фей: Принарядились мы для бала, теперь будем подбирать обувь. 
Проводится игра «Чья туфля?».
Фей: А кто помнит, куда мы собираемся? Правильно, на бал – маскарад. Вам это ни о чем не говорит? Нужно позаботиться о маске.
Проводит мастер – класс по созданию масок. Для этого каждой участнице выдается основа, которую нужно будет украсить дополнительными элементами. После создания масок все участницы встают для общей фотографии.
Фей: Вот теперь готовы к балу, можно петь и танцевать! Поскорей летим, летим, летим… (убегает, потом возвращается). Чего же вы стоите? Полетели! А чтобы не потеряться, хватайте друг друга за пояс. 
Паровозиком переходят в другую комнату, оформленную празднично. Здесь в центре располагается стол, в центре которого находится именинный торт. 
Фей (обращается к имениннице): Теперь все зависит только от тебя! Пора начинать бал, а свечи еще не потушены. Закрой глаза сильно – сильно, загадай самое заветное желание и подуй.
Именинница задувает свечи, после этого начинается дискотека, сопровождаемая различными музыкальными конкурсами и играми.
Фей: Ну, что ж. Я сделал все, что мог, чтобы поднять тебе настроение и увеличить вероятность сбывания одного из желаний. Мой час пришел – пора прощаться. Меня ждут другие дела и заботы. А с тобой мы еще встретимся. Пока – пока (убегает).
Можно продолжить дискотеку или перейти к более спокойным играм, например, лото или викторина.
Игры и конкурсы
«Обертывания»
Участвует несколько пар, каждой из которых выдается рулон туалетной бумаги или бумажных полотенец. Задача участниц – обернуть напарницу с головы до ног как можно быстрее. Конкурс проводится в два этапа: сначала одна девочка оборачивает другую, потом также на скорость сворачивает бумагу в рулон. После участницы меняются ролями, и конкурс проводится еще раз.
«Лучший мастер»
Все девочки делятся на две команды. Все участницы ложатся на спину. Задача мастеров – наложить кружочки огурцов на лицо в определенном количестве каждой клиентке. Победа достанется тому, кто быстрее выполнит задание при условии, что огурцы будут держаться на лице.
«Сними носочки»
Игрокам на ноги надеваются шерстяные носки немного большего размера. Задача участников – снять носки с противников и сохранить свои. Тот, кто потерял оба носка, выбывает из игры.
«Пальчиковые состязания»
Включает несколько мини – эстафет, на каждом этапе которых выбывает по 1 – 2 проигравших:
· забеги на пальцах: с помощью указательного и среднего пальцев «пробежать» от одного края стола до другого;
· окрасив любой палец пальчиковой краской, оставить как можно больше явных отпечатков на листе за определенное время;
· удержать как можно дольше воздушный шар на указательном пальце.
«Конкурс костюмеров»
Участникам выдается лист с нарисованным силуэтом и цветные карандаши или фломастеры. Игрокам нужно за определенное время нарисовать костюм для бала и раскрасить его. Оценивается не только быстрота, но и соответствие одежды событию.
«Чья туфля?»
Собирается вся обувь, которая есть, в одну кучу. Девочки садятся в ряд, именинница встает спиной к обуви. Ведущий – Фей достает одну туфлю и спрашивает у именинницы «Чья туфля?». Она называет любую девочку, которая становится обладателем этой туфли. После распределения всей обуви производится показ креативных коллекций.
Музыкальные игры и конкурсы
«Золушкины орешки»
На полу раскладывают орешки на один меньше, чем участниц. Пока музыка играет, девочки танцуют. Как только музыка останавливается, они должны схватить один орешек. Та, кому не досталось ореха, выбывает, забирая один с собой в качестве утешительного приза. Игра продолжается до тех пор, пока не останется один победитель, которому достается главный приз.
«Спящая красавица»
Выбирают одну девочку, которая играет роль Спящей Красавицы. Ей на глаза завязывают повязку, чтобы она ничего не видела. Ее задача – схватить другую участницу, на которую также одевается повязка. Теперь уже две Спящие Красавицы ловят остальных. Игра продолжается до тех пор, пока не выявится один или два победителя, которым удалось «не уснуть».
«Найди Шрека»
Все участницы становятся Фионами. Их задача – найти изображение Шрека, заранее спрятанное в комнате.
«Белоснежка»
Пока звучит музыка, собрать как можно больше цветов, расположенных в комнате. Можно из всех выбирать только определенный вид, например, розы или ромашки. Как вариация – каждая участница собирает только свой цветок.
 «Красная Шапочка»
Для этого конкурса нужен реквизит – красная шапочка. Девочки встают в круг, затем под музыку один участник надевает шапочку на голову, потом передает следующему. Тот повторяет действия и отдает шапочку дальше. Тот участник, у которого будет шапочка в тот момент, как остановилась музыка, выполняет заранее обговоренное штрафное задание. Далее игра продолжается. Аналогично можно передавать корону.
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