Сценарий дня рождения в стиле начала 90-х годов 
Данный сценарий придется по душе и тем, кому нравилось жить в 90-х годах и молодым людям, желающим окунуться в необыкновенную атмосферу того времени. Увлекательные конкурсы с ноткой ностальгии, яркие наряды, популярная музыка 90-х и необыкновенная атмосфера праздника сделают день рождения незабываемым. Ведущим может быть, как сам виновник торжества, так и кто-нибудь из гостей. 
Пригласительные на праздник
Можно найти в интернете и распечатать на принтере увеличенные вкладыши от жвачек «Love is…», популярных в 90-е, и на них написать приглашение на день рождения. Также для приглашений подойдут коробочки от кассет. В них нужно вложить небольшой яркий постер с изображением кассетного магнитофона и надписью «Лихие 90-е». На обратной стороне постера сообщить о времени вечеринки и соответствующем дресс-коде в одежде.
Дресс-код для участников вечеринки в стиле 90-х
Наряд для праздника должен быть броским и смелым. Девушкам рекомендуется нарядиться в лосины и футболки с широким ремнем, кофты-платья, джинсы варенки, цветные колготки, на ноги – обувь на высокой платформе или кроссовки. Образ рекомендуется дополнить ярким макияжем: черные жирные стрелки, тени, помада синего, коричневого или алого цвета. Прическу тоже стоит сделать в духе тех времен: хвост высоко на макушке, начесанная челка либо начес по всей длине волос.
Мужчины на вечеринке могут покрасоваться в малиновых пиджаках и толстых цепочках на шее. Также подойдут: свитер с надписью «BOSS» или спортивный костюм.
Украшение места проведения
Помещение, в котором будет проводиться праздник, можно оформить в стиле дискотеки 90-х годов. Для этого понадобятся:
· светомузыка;
· разноцветные шары;
· постеры популярных в 90-е музыкальных кумиров, например, таких как «Ласковый май», «Комбинация»;
· зеркальный шар.
Изюминкой стилизованной дискотеки станет главный раритет – кассетный магнитофон и кассеты к нему. А если он к тому же еще и в рабочем состоянии, то участники праздника смогут полностью окунуться в атмосферу дискотеки 90-х годов. 
Сценарий праздника
Всем гостям на входе раздаются ваучеры с номерами, которые позднее будут принимать участие в лотерее. Затем все рассаживаются за столом и поднимают бокалы за именинника (именинницу). Ведущий предлагает совершить путешествие в прошлое, в лихие 90-е. Обращает внимание на то, что все гости приготовились к вечеринке, нарядились в соответствующую одежду и выглядят весьма винтажно. Для телепортации в прошлое нужно наполнить бокалы, закрыть глаза, вспомнить себя в тот период и выпить. (Звучит песня «Ностальгия» группа «Белый орел»). Гости выпивают, закусывают. Когда немного насытятся, ведущий предлагает похлопать громко в ладоши тем:
Кого в школу не пускали без сменной обуви?
Кто сдавал в 90-е макулатуру?
Кто играл в классики?
Кто коллекционировал обертки от конфет, календарики, открытки?
Кто знает, зачем склеивали пленку на кассете скотчем?
Кто смотрел сериал «Элен и ребята»?
Кто на дискотеках прыгал и поднимал руки вверх под песню «Ну где же ваши ручки?»
Кто сегодня на вечеринке будет во всю веселиться, танцевать и участвовать в конкурсах?
Ведущий объявляет первую игру и объясняет правила.
Игра «Ассоциации»
У людей при слове «девяностые» непременно появляются какие-то ассоциации, и у каждого они свои. Для одних - это время беззаботного детства с «Денди», «Тетрис», жевательными резинками «Love is…», для других – период взросления с талонами на сахар и сигаретами, первыми поцелуями и дискотеками. Ведущий предлагает подумать, с чем у присутствующих ассоциируется это время, а потом вытащить карточку и продолжить фразу:
· Спасибо 90-м годам за…
· Зимой в 90-х обычно я …
· Начало 90-х ассоциируется у меня с…
· Как и в 90-е я до сих пор…
· В 90-е мне повезло…
· Как и все в 90-е я обожала (обожал) этот популярный напиток и назывался он…
· 90-е были лучшими (худшими) годами моей жизни, потому что…
· В 90-е я увлекалась (увлекался)…
· Хотите верьте, хотите нет, но в 90-е я выглядела (выглядел) совсем иначе…
· Как и в 90-е годы я до сих пор…
· Я сейчас спою пару строчек из любимой песни 90-х годов…
· В 90-е я всегда…
Ведущий предлагает вспомнить, чем занимались дети в 90-е и сыграть в парочку игр тех времен.
Игра «Турбо»
На столе раскладываются вкладыши от жевательных резинок «Турбо». Задание: участники должны хлопнуть по вкладышу таким образом, чтобы он перевернулся. Если вкладыш не перевернулся, то в этом случае ход переходит к другому игроку. Выигрывает тот, у кого получится перевернуть наибольшее количество картинок.
Конкурс «Пузырь»
Ведущий напоминает, что в 90-е многие увлекались надуванием пузырей из жевательных резинок и предлагает желающим поучаствовать в конкурсе. Участникам раздаются жвачки. Выигрывает тот, у кого получится надуть самый большой пузырь.
Ведущий сообщает, что в начале 90-х именинник (именинница) был ребенком (подростком, молодым человеком), обожал слушать песни тех времен, а иногда с удовольствием и подпевал. Чтобы подготовиться к следующему конкурсу, всем присутствующим следует «промочить горло» и как следует подкрепиться. (Застолье с провозглашением тостов в честь виновника торжества). 
Конкурс «Угадай мелодию»
Конкурс проводится по принципу телевизионного проекта «Угадай мелодию». Для отгадывания используются известные хиты 90-х годов.
Ведущий приглашает немного размяться и потанцевать.
Конкурс «Лучший танцор диско»
Под музыку из кинофильма «Танцор диско» все участники праздника танцуют. Затем ведущий подходит к каждому и предлагает на листике написать имя того, кто заслужил звание «Лучший танцор (танцовщица) диско. Выигрывает танцор, получивший наибольшее количество голосов. Под бурные аплодисменты происходит награждение победителя конкурса.
Музыкальная пауза 15 минут.
Все приглашаются за столы, чтобы выпить за здоровье именинника. 
Застольная викторина «Сейчас так никто не делает»
Ведущий предлагает гостям вспомнить, что они или их знакомые делали в 90-е эдакого. Например, подчеркивали в программе телепередач фильм, который хотели посмотреть, стирали кульки, пили воду прямо из колонки, стоявшей на улице, играли в «резиночку» на школьных переменках и т.д. Как вариант, можно провести викторину «Вспомним цену». Задание: вспомнить цены на вещи, продукты и т.д. в 90-е годы.
Ира «Резиночка»
Для игры понадобится обычная резинка (несколько метров), концы которой связаны между собой так, чтобы получился круг. Участники становятся по кругу внутри резинки и поднимают ее в район щиколоток. Правила игры: ходить под музыку по кругу, а за сигналом быстренько выпрыгнуть из него. Тот, на ком останется резинка – выбывает из игры. С каждым раундом резинка поднимается все выше и выше, а участников становится все меньше и меньше. Тот, кто продержится в игре дольше всех и становится победителем.
Танцевальный мастер-класс
Участники должны стать в круг. Считалкой выбирается первый «учитель танцев». Он выходит в круг и под музыку начала 90-х показывает какое-нибудь движение. Остальные должны в точности повторить это движение. Затем «учитель танцев» подходит к танцору, который, по его мнению, лучше всех справился с заданием, и назначает его своим «приемником». Новый учитель танцев («приемник») становится в круг и показывает свое движение, затем выбирает нового «учителя танцев» и т.д. Танцевальный мастер-класс продолжается до тех пор, пока все участники не побывают «учителями танцев».
Конкурс кубик Рубика
В конкурсе участвуют 6 парней и 6 девушек. Ведущий показывает им кубик Рубика, напоминает, что 90-е он пользовался особой популярностью и показывает, как его нужно складывать. Затем девушек отправляют в другую комнату, в которой они надевают на себя 6 вещей разных цветов (шарф, платок, кофточка, пояс, перчатки и т.д.). Задача для мужчин: быстрее всех переодеть свою девушку в один цвет, то есть снять вещь нужного цвета с другой девушки и надеть на свою. Победителю вручается приз – кубик Рубика.
Игра «Фанты»
В эту игру также любили играть детишки того времени. Суть ее проста: собрать у всех присутствующих по 1 вещи (фант), сложить их в шляпу. Именинник отворачивается спиной, а кто-нибудь из гостей достает из шляпы по очереди вещи и спрашивает: «Что делать этому фанту?» Виновник торжества придумывает задание, а тот, чью вещь вытащили – исполняет. Задания могут быть разными. Все зависит от фантазии именинника и количества выпитых гостями горячительных напитков.
Варианты заданий:
· Расставить всех присутствующих в необычных позах и сделать групповое фото.
· Сказать комплимент имениннику.
· Выпить стакан воды.
· Сказать тост на другом языке.
· Обняться с соседом справа.
· Накрасить губы помадой соседу слева.
· Вспомнить 5 популярных исполнителей 90-х годов.
· Продолжить слова песни тех времен.
· Поцеловать ведущую.
· Поздороваться с каждым за руку и сказать комплимент.
· Стать на стул и рассказать стих «Идет бычок качается».
Игра «Кто быстрее»
Для ее проведения нужно 2-4 участника и кассеты на каждого. Ведущий напоминает, что в 90-е годы у многих были кассетные магнитофоны, в которых не работала перемотка и порой приходилось вручную их перематывать, либо кассету «зажевывало» и здесь тоже не обходилось без ручной перемотки. Задание: как можно быстрее перемотать кассету. Для перемотки можно использовать любые подручные средства. 
Ведущий приглашает гостей за стол на сладкую часть вечера. Вносится торт с зажженными свечами. Именинник загадывает желание, задувает свечи. Застолье. 
Лотерея
Ведущий сообщает, что пришло время лотереи, просит внимательно посмотреть на ваучер, полученный в начале вечеринки и найти на нем цифру, которая будет участвовать в розыгрыше призов. Имениннику предлагается подойти к стеклянному сосуду, наполненному закрученными бумажными листочками, на которых заранее были написаны цифры. Он должен вытаскивать их по одному и называть цифру, которую увидит на лотерейном билетике. Ведущий сверяется со списком призов и называет вещь, которую выиграли в лотерею. Данный этап можно интересно обыграть, например, к каждому призу придумать оригинальное описание типа:
· Мужчины в 90-е годы покупали его трехлитровыми банками (приз – бутылка пива).
· В 90-е годы люди жевали Турбо, а сейчас… (приз - жвачка дирол).
· В 90-е вся женская половина страны утирала слезы, глядя сериал «Богатые тоже плачут» (приз – носовой платок).
· Первая импортная шоколадка детей 90-х (приз – марс или сникерс).
· В 90-е мы обожали пить лимонад. Напоминание о тех годах (приз – бутылочка лимонада).
· Супер приз лотереи. Прослушав этот диск, вы непременно вспомните о нашем сегодняшнем вечере (приз – диск с песнями 90-х годов).
Плейлист. Хиты 90-х годов
· А. Пугачева «Позови меня с собой»
· В. Пресняков «Стюардесса по имени Жанна»
· Алсу «Иногда»
· Группа «Комбинация» - «Бухгалтер», «Вишневая девятка», «Два кусочека колбаски», «Американ бой»
· Группа «Руки вверх» - «Крошка моя», «Студент», «Чужие губы», «Ай-яй-яй»
· Группа «Отпетые мошенники» - «А у реки», «Девушки бывают разные», «Гоп-стоп»
· Кар-Мэн – «Али-Баба», «Багама-мама», «Давай, танцуй»
· Группа «Стрелки» - «Розы и шипы», «Красавчик»
· А. Варум, Л. Агутин «Все в твоих руках»
· Группа «Браво» «Оранжевый галстук»
· Е. Осин «Плачет девочка в автомате»
· Т. Овсиенко «Школьная пора»
· И. Николаев «Выпьем за любовь»
· Л. Долина «Погода в доме»
· Группа «На-на» - «Фаина», «Упала шляпа»
· Н. Королева «Желтые тюльпаны»
· Т. Буланова «Не плачь»
· Ф. Киркоров «Я поднимаю свой бокал»
· И. Скляр «Комарово»
· Группа «Технология» - «Странные танцы», «Полчаса»
· В. Асимов «Самоволочка»
· Шао Бао «Купила мама коника»
· Иванушки «Тополиный пух»
· Ж. Белоусов «Девчонка девчоночка»
· Фристайл «Ах какая женщина»
· Вирус «Ну где же ваши ручки»
· Ласковый май «Розовый вечер», «Белые розы»
· Demo «Солнышко»
· La Bouche - Be My Lover 
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