Сценарий корпоративного празднования 
Дня медицинского работника
«В гостях у Айболита»
Целевое использование:
Сценарий «В гостях у Айболита» имеет целевое использование на корпоративном вечере медицинских работников по случаю дня медика, который ежегодно празднуется в третье воскресенье июня. В теплый летний день люди в белых халатах имеют почётное право отдохнуть от тяжёлых будней, немного расслабиться и пошутить. 
Провести данное мероприятие можно как на территории заведения, например, в столовой, так и в арендованном помещении. Сценарий «В гостях у Айболита» не подразумевает длинных заученных текстов и сложной атрибутики. Он имеет узко профессиональную медицинскую направленность, рассчитан на 3,5- 4 часа проведения. Все игры сугубо индивидуальны и имеют медицинскую (врачебную специфику).
Цель:
Корпоративное мероприятие дня мед работников способно объединить в одном кругу выдающихся врачей и рядовых медсестёр. Весёлая атмосфера, шутки и загадки, игры и конкурсы способны поднять коллективный дух и оживить атмосферу.
Ведущий: доктор Айболит который. Соответственно он в белом халате и в шапочке с красным крестом. 
Ведущий: 
Меня зовут Айболит Здрасьте! Я всем вам желаю счастья.
Летний день, весьма погожий, будь здоров любой прохожий, 
ты не кашляй, не чихай, медицину поздравляй. 
Пожелай всем санитарам, пожелай всем докторам, 
за отвагу и усталость, боевых принять сто грамм. 
Пусть таблетки и пипетки, и халаты отдыхают. 
Знают взрослые и детки, это день раз в год бывает. 
Скальпель прочь и прочь вакцины, пациентов хмурых нет,
 в светлый праздник медицины, вам желаю долгих лет. 
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А сейчас попрошу всех взять в руки столовые приборы и постучать ими так, чтобы всем было слышно, чтобы от шума такого ушли невзгоды разные и болезни заразные, да всякие другие напасти.
Айболит предлагает присутствующим поднять бокалы и провозглашает первый тост за собравшихся и за их важный и нелёгкий труд. Далее слово предоставляется главному врачу (заведующему поликлиникой).

Ведущий: Есть в больнице доктор главный, парень умный он славный, носит белый он халат, друг здоровым, хворым брат. Грипп, ветрянка и ангина, камни в почках, скарлатина, как огня его боятся, лишь увидят прочь бегут. А больные уважают, любят, ценят, верят, ждут. Слово предоставляется главному врачу.
На этом этапе мероприятия будет уместно включить песню «Ангелы в белых халатах» в исполнении М. Михайлова (если раздать текст песни гостям, то они с удовольствием будут подпевать)
Игры и конкурсы проводятся в перерывах между застольями. Будет уместно начать их проведение, когда присутствующие уже успели поздравить друг друга и насладились дарами праздничного застолья. Обычно это случается спустя 30 минут после начала мероприятия.
Программа праздника
1. Аукцион
2. Игра «Всё в хозяйстве пригодится»
3. Игра «Водоносы»
4. Конкурс «Леди красный крест»
5. Конкурс «Мистер Гиппократ» 
В качестве первой игры можно провести шуточный аукцион, на котором присутствующие смогут купить за символическую плату различные предметы, например, халат главного врача; талончик на годовое посещение кабинета эротического массажа; многоразовые бахилы; пуленепробиваемый и водонепроницаемый тонометр;
Деньги, вырученные на аукционе можно использовать в качестве наград за другие конкурсы или по другому назначению.
Ведущий: Вот и я вновь к вам вернулся, так бежал, что аж споткнулся. И хотя не Дед Мороз, кое-что я вам принёс. Места нет в душе тоски, приготовьте кошельки. Всё достойно и красиво, покупайте эксклюзивы. Налетайте, торопитесь и прошу вас, не скупитесь.
Далее Айболит начинает импровизированный аукцион и по очереди зачитывает лоты и объявляет их стартовую цену. После проведения аукциона по команде ведущего вполне можно вернуться к трапезе и винопитию. На это по сценарию отводится 15-20 мин. Затем присутствующим предлагается проявить фантазию и поиграть в новую игру.
Ведущий: Больше нет больных на свете, старики и малы дети, все здоровы разом стали, дни счастливые настали. Что же делать, как же быть? Кого нам теперь лечить? Радостью сияют лица – закрывается больница, всё в хозяйстве пригодится. 

Игра «Всё в хозяйстве пригодится». Суть игры в том, что гостям нужно придумать новое предназначение профессиональным предметам, для их использования в быту. Предметы для игры подготовить предварительно. В их качестве можно предложить:
· «судно-утка» - новое использование в качестве вазы для создания икебаны или мини-клумбы;
· капельница – новое использование в качестве бельевой верёвки, а также из неё можно сплести интересное украшение;
· налобный рефлектор ЛОР-врача – можно использовать в качестве оригинального ободка для волос;
· скальпель – кухонный нож;
· спринцовка -  для беспрерывного полива растений;
· зажим медицинский -  для накручивания волос;
· зеркало стоматолога - чтобы красить глаза;
· пинцет – для косметической коррекции бровей;
· лотки для мединструментов – в качестве салатника или поилки для животных. 
Далее Айболит-ведущий предлагает немного потанцевать, растрясти калории, приобретённые во время праздничной трапезы. На танцевальную паузу отводится 20 минут. После её окончания можно продолжить развлекательную программу. 
Игра «Водоносы» носит активный характер и потребует скорости и сноровки. Её суть в том, что участники (количество не ограничено) шприцами берут воду в одном сосуде и переливают в другой. Кто быстрее и больше перельёт воды – тот считается победителем. 
Отличным продолжением праздника может стать конкурс красоты среди прекрасной и сильной половины медицинских сотрудников.  О проведении такого конкурса лучше объявить предварительно, чтобы кандидатуры смогли подготовиться заранее. Ведущий предлагает им принять участие.
Ведущий: Красота спасает мир, каждый медик – наш кумир, грациозны и прекрасны, дарят людям в жизни счастье. Сейчас на подиум выдут самые красивые женщины и мужчины, а их оценка будет равна шквалу ваших аплодисментов.
По окончании конкурса, согласно результатам зрительских симпатий, девушкам вручается диплом «Леди красный крест», а парням «Мистер Гиппократ». Наградные дипломы изготавливаются заранее. Их можно заказать в специализированных агентствах или распечатать самостоятельно на цветном принтере.
Если позволяет время и желание, то дополнительно можно провести конкурс задорных частушек или импровизированных стихов, а также вспомнить медицинские анекдоты. В завершении мероприятия предусмотрена танцевальная программа.


