Веселые старты детей и родителей в д/саду
Описание: Хорошо, когда родители интересуются деятельностью детей. Еще лучше, если они принимают в ней непосредственное участие. Лучше команды делать смешанные, чтобы родители смогли объединиться единой целью со своим ребенком. Эстафеты направлены на состязания в силе, меткости, быстроте.
Цель: прививать любовь к спорту, привлечение родителей.
Оформление: Соревнования проводятся в спортзале, который можно украсить яркими плакатами с изображениями видов спорта, разноцветными воздушными шарами.
Необходимые атрибуты:
· разноцветные листочки и нарисованное дерево для фиксации результатов;
· желтые кубики;
· кегли;
· мячи;
· канат;
· лошадки – палочки;
· лист с нарисованным кругом, фломастеры;
· предметы для семейной эстафеты: поварешка – кастрюля, молоток – гвоздь, клубок – крючок, очки – газета, шнурок – кроссовок, бант – резинка для волос;
· призы участникам.
Роли: ведущий, Колобок, Заяц
Ход мероприятия
Ведущий: Здравствуйте! Мы собрались вместе сегодня, чтобы поприветствовать участников олимпийских веселых стартов, которые состоятся сегодня. Поприветствуем их!
Под музыку выбегают смешанные команды детей и родителей, выстраиваются в одну линию друг напротив друга.
Ведущий: Теперь слово капитанам команд.
Участники команд под командованием капитана называют название команд и девиз.
Ведущий: Ну, вот мы и познакомились! Капитаны, пожмите друг другу руки. Независимо от исхода соревнований победителем будет каждый, кто нашел в себе силы принять участие в сложнейших испытаниях. Команда – победитель эстафеты получает два листочка, а проигравшие – один. Полученные листья нужно будет приклеить на крону дерева. Интересно, чье дерево окажется более пышным? Итак, начинаем веселые старты!
Звучит песня о спорте, с участниками проводится флешмоб – так как дети еще маленькие, танцевальные движения выполняются посильные и несложные для них. После флешмоба участники выстраиваются в колонну по одному у линии старта.
Ведущий: Давным-давно в Древней Греции стали проводиться первые состязания в городе Олимпия. По названию города и стали называть сами игры олимпийскими. Участники соревновались в своих физических способностях. Самым первым видом спорта, в котором выявляли победителей, был бег. И сегодня нашу веселую Олимпиаду открывает именно он!
Это знает спортсмен каждый – 
Бег для здоровья очень важен!
Как обычно, по традиции все Игры начинаются с зажигания олимпийского факела. Мы не будем отставать от остальных, тоже зажжем факел.
Проводится эстафета «Факел». Команда, которая «зажгла» свой факел быстрее, получает два листочка, а проигравшая – один.
Ведущий: Следующее наше состязание проведет герой русской сказки. Чтобы он появился, нужно его позвать. Для этого необходимо знать его имя. Отгадайте, как его зовут: Круглый бок, румяный бок покатился… (Колобок)
Выбегает Колобок.
Колобок: Всем спортсменам физкульт – привет! Знаете, из какой я сказки? Кто меня сделал? (бабушка) Как она спекла колобок? Вот и вы сейчас попробуете испечь свой колобок. Для этого нужно будет сначала наскрести муки и замесить тесто, а потом пожарить со всех сторон.
Проводит эстафету «Колобок». Колобок вручает листья победителям и проигравшим.
Колобок: Молодцы! У всех получилось просто замечательно! Ну, а меня бабушка с дедушкой ждут. До свидания! Удачи в спорте! (убегает)
Ведущий: А мы продолжаем веселые старты. И вот к нам приближается еще один спортсмен – замечательный прыгун. У него длинные уши и короткий хвостик. Он бывает белого и серого цвета. Догадались, кто это? Правильно, Заяц.
Выскакивает Заяц на скакалке.
Заяц: Привет, привет! Слышал, у вас соревнования спортивные проводятся. Вот пришел посмотреть, сможете ли вы составить конкуренцию нашим спортсменам по прыжкам. Сможете? (да) Вот сейчас и увидим.
Проводит эстафету «Командный прыжок». 
Заяц: Молодцы, ребята! Молодцы, родители! Работаете слаженно, а это – самое главное в команде. Удачи вам! До свидания. (убегает)
Ведущий: Ребята, помните сказку, где без мышки не смогли вытянуть один очень большой овощ из земли? Как она называется? (Репка) Все верно. Вот и мы сейчас будем тянуть… но не репку, а команду противников! Здесь будет важна сила каждого, поэтому нужно сосредоточиться и объединиться, чтобы победить.
Проводит эстафету «Перетягивание каната».
Ведущий: А теперь внимание, внимание! Начинаем конные состязания! Ищем лучшего наездника. Кто сможет удержаться на лошади во время скачек с препятствиями. Чья команда справится?
Проводится эстафета «Лошадиные забеги».
Ведущий: Молодцы! Вот, где у нас прячутся лучшие наездники! Ну, а сейчас небольшой перерыв – выступление болельщиков.
Выступает группа болельщиков с небольшим спортивным танцем.
Ведущий: Отдохнули? Теперь можно продолжать. На играх в Олимпии соревновались не только силачи и бегуны. Также спортсмены состязались в меткости. Сейчас предлагаю зайти в тир и проверить, сможем ли мы попасть в цель!
Проводится игра «Попади в круг». Если у команд примерно одинаковое количество очков, можно выдать листья по количеству очков. Если большая разница, то лучше победителю дать 2, а проигравшему – 1 листик.
Ведущий: Состязались в ловкости, силе и быстроте. Но это все – физические качества. Лучший спортсмен – тот, у которого развито не только тело, но и мозг. Поэтому проверим, умеете ли вы думать. Итак, спортивная викторина!
Проводится викторина (можно вызвать для участия только ребятишек – они и будут зарабатывать очки, родители в это время будут болельщиками).
Ведущий: Молодцы! На «отлично» справились с заданием, даже без родителей! Ну, и напоследок семейная эстафета. Давайте вспомним, кто является членом вашей семьи? (мама, папа, бабушка, дедушка, сын, дочь) Какие обязанности у мамы? (Готовит еду) 
Таким образом, ведущий спрашивает, что должен делать каждый член семьи. Дальше в командах выбираются бабушка, дедушка, мама, папа, дочь, сын: если участников больше – можно добавить дядю и тетю. Затем каждый игрок получает нужный предмет. После этого проводится семейная эстафета. По итогам эстафеты командам вручают листочки, которые сразу приклеивают на дерево.
Ведущий: Вот и закончились наши состязания. Пора подводить итоги. Давайте сравним деревья, которые получились у команд. Какое из них более пышное? Значит, победила команда…! 
Вручает победителям призы, команде, занявшей второе место – поощрительные призы.
Ведущий: Наша встреча подходит к концу,
Но не хочется нам расставаться. 
Чтобы было о чем вспоминать,
Давайте чаще встречаться!
Игры и конкурсы
Эстафета «Факел»
 Участникам нужно добежать до заранее определенного места, взять желтый кубик и прибежать с ним обратно. Принесенные кубики устанавливают в виде огня на заранее поставленную основу. 
Эстафета «Колобок»
Участники ведут мяч по полу с одной стороны – «собирают муку», обходят кеглю – «замешивают тесто», ведут обратно с другой стороны – «жарят».
Эстафета «Командный прыжок»
Первые участники прыгают с линии старта. Место, куда они прыгнули, фиксируется мелом. С этой точки и прыгают вторые участники и т.д. Побеждает команда, «прыгнувшая» дальше. 
Эстафета «Лошадиные забеги»
Задача участников – проскакать необходимое расстояние на импровизированной лошади – палке, на которой наклеена голова коня. Причем, нужно именно скакать, а не бежать. Можно немного усложнить, дав задание пронести во время скачки какой-нибудь предмет, и при этом не уронить его.
Игра «Попади в круг»
Участникам завязывают глаза и ставят их у линии старта – на небольшом расстоянии от прикрепленного к стене листа с нарисованным кругом. Задача участников – дойти до листа и поставить фломастером точку. Участник, попавший в круг, приносит команде очко. 
«Семейная» эстафета
Участники распределяют роли и получают определенный предмет: мама – поварешку, папа – молоток, бабушка – клубок, дедушка – очки, дочь – бантики, сын – шнурок. На определенном расстоянии на столе находятся кастрюля, гвоздь, газета, крючок, кроссовок, резинки для волос. Задача участников – добежать до столика с предметами и взять тот, который нужен именно ему, чтобы закончить дело: маме нужно сварить суп, папе – вбить гвоздь и т.д.
Спортивная викторина
1. Угадать вид спорта по предмету (очки – плавание, футбольный мяч – футбол, клюшка – хоккей, шахматная доска – шахматы, ракетка – теннис, воланчик – бадминтон, перчатки – бокс, лыжная палочка – ходьба на лыжах).
2. Описать вид спорта мимикой и жестами без помощи слов. При этом остальные участники команды должны отгадать его название.
3. Разложить баскетбольный, волейбольный и футбольный мячи по мере увеличения (уменьшения) размера: какая команда выполнит задание раньше?
4. Называть по очереди виды спорта – команда, назвавшая последней, выигрывает.
5. Вспомнить известных спортсменов и виды спорта, где они нашли свое призвание.
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