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Малышке исполняется годик. Конечно, оценить масштабность своих именин ей будет весьма затруднительно, да и не сохранится этот праздник в ее головке, скорее всего. Но для родителей этот праздник особенный. Да что там – это событие знаменательно для всех родственников и знакомых, кто, так или иначе, принимал активное участие в судьбе маленькой принцессы. 
Украшение комнаты
Оформлять комнату можно в первой половине дня вместе с ребенком. Девочка будет с интересом наблюдать, как ее комната становится красивее и ярче, как она превращается в лесную полянку. Может быть, сама попробует прикрепить воздушный шарик. 
Для украшения лучше использовать крепкие шарики, чтобы не лопнули во время сна ребенка. Иначе малышка может испугаться. Оригинально будут смотреться цветы из шариков, различные забавные фигурки животных, яркое солнышко. Вообще, с помощью шаров можно превратить комнату в сказочное место, где обитают волшебные птицы и цветут сказочные растения.
На стене можно повесить плакат с фотографиями маленькой принцессы. Оформить его можно по-разному:
· В виде часов, где каждый час символизируется с прожитым месяцем. Стрелки указывают ровно на 12 часов – год с момента рождения.
· Или можно изобразить 12 месяцев из сказки Маршака. Каждый из них держит в руках фотографию ребенка. Под их изображением можно расположить пожелания от каждого брата. 
· В виде коллажа из множества забавных фотографий, объединенных единой темой – «Именинница».
· Можно сделать коллаж из детских фотографий всех близких родственников, чтобы провести с гостями конкурс «Найди именинницу».
По всей комнате нужно разложить игрушки, чтобы девочка играла с теми, которые ей понравятся. Ведь ребенок не может еще надолго концентрировать свое внимание на одном предмете.
Гости
Приглашать на такой праздник лучше тех, кто каким-либо образом связан с ребенком: бабушки, дедушки, крестные, дяди и тети. Важно уделить в этот день намного больше внимания ребенку, чем обычно. Больше ее обнимать, целовать и т.п.
Торт
Немногие родители отваживаются угощать детей до года сладостями. В этом случае лучше сделать 2 торта: один – из творожка и фруктов – для именинницы, другой – для гостей. 
Сценарий
После второго сна малышки, когда она хорошо отдохнет, к ней в гости приходят пальчики – зайчики: на каждый палец одевается кукла – заяц. Они будят малышку и поздравляют ее.
Заяц 1: Здравствуй, принцесса из сказки волшебной!
Скоро ты станешь большой королевой!
Но пока ты маленькая,
Как мы – заиньки.
Заяц 2: Мы желаем тебе расти и расти,
Чтобы большой, как мама вырасти.
Ручки поднимаем высоко,
Носочки тянем далеко,
Головку поворачиваем,
С кроваточки соскакиваем.
Заяц 3: В гости лисичка приходила,
Тебе книжку приносила,
Эту книжку ты читай
И лисичку вспоминай.
Заяц 4: Приходил к тебе медведь,
И хотел он здесь реветь.
Мы кричать ему не дали,
Ведь вы очень крепко спали.
Он просил вам передать,
Что подарок будет в пять.
Заяц 5: Ну, а мы тебе вручаем
Волшебную морковку:
Видеть будешь далеко,
Будешь сильной, ловкой.
Зайцы вручают книжку и пюре морковное.
Заяц 1: Маму с папой слушайся,
Витамины кушай.
И тогда здоровой будешь, 
И быстрее вырастешь.
Все зайцы: С днем рождения!
После мини-спектакля всех зайчиков отдают имениннице. Героиню вечера наряжают, заплетают, выводят на показ к гостям.
Ведущая: Вот и наша именинница! Какая она сегодня большая! На целый год выросла! Это стоит отметить веселым танцем!
Проводится игра «Шумный оркестр». Гости и именинница получают по одной издающей любой звук игрушке (свистящей, шумящей, шипящей и т.п.). С помощью этих инструментов нужно постараться исполнить известную песню «Каравай». Гости напевают песню, выполняют движения, поздравляют девочку с праздником. После этого проходят за стол.
Ведущая: Ровно год назад свершилось чудо, и наша именинница появилась на свет. Конечно, ни с чем не сравнимы муки родов. И вот сейчас нам хочется узнать, что же испытывал в этот момент папа? 
Папа отвечает на вопрос, поздравляет именинницу, жену с праздником.
Ведущая: Но без мамы нашей девочки бы точно не было здесь. Поэтому сейчас – слово маме. Сколько дней ждали появления на свет долгожданной малышки?
Мама отвечает на вопрос.
Ведущая: Бабушки, любимые, без вас бы родители точно не справились бы. Кто подскажет, как себя вести? Кто поможет в трудной ситуации? Кто посидит с любимой внучкой? Кто споет колыбельную? Конечно, они! Поэтому следующее слово – за ними!
Бабушки поздравляют именинницу, вручают подарок.
Ведущая: Небольшое испытание для наших бабушек. Посмотрите, какой красивый цветок. Знаете, как он называется?
Отвечают, что ромашка.
Ведущая: Действительно. На ее лепестках – вопросы о нашей принцессе. Посмотрим, насколько хорошо знают именинницу наши гости.
Проводится конкурс «Ромашка»:
· Дата рождения?
· Знак зодиака?
· Цвет глаз?
· Количество пальцев?
· Дата появления первого зубика?
· Первый шаг?
· Что раньше начала: ползать или ходить?
· Любимая еда?
· Любимая игрушка?
· Первое слово?
· Вес, с которым родилась?
· Рост, с которым родилась?
· Вес сейчас?
· Рост сейчас?
· День недели, в который родилась?
· Время рождения?
· Место рождения?
· Как зовут бабушек?
· Как зовут дедушек?
· Полное имя родителей?
· Профессия родителей?
· Полный адрес?
Ведущая: Бабушки достойно справились с испытанием. Поэтому получают почетное звание «Любимой бабушки».
Ведущая вешает бабушкам медаль на шею.
Ведущая: Кто с детишками играет? На санках с горки их катает? Ребятишек балует? Конечно, дедушка! Слово предоставляется именно им.
Дедушки поздравляют именинницу, вручают подарок.
Ведущая: Мы вас просто так не отпустим. А ваших бабушек попросим вам помочь. Посмотрите, как хорошо смотрится бабушка рядышком с дедушкой. Плясать и петь прямо хочется! Давайте, споем!
Бабушки и дедушки исполняют для именинницы песню.
Ведущая: Настала пора непознанного и интригующе прекрасного – гадания! Посмотрим, что ждет нашу принцессу в будущем, кем она будет работать!
На столике перед именинницей выкладываются различные предметы: ножницы, поварешка, ручка и т.д. Девочку подводят к столу, она выбирает предмет. В зависимости от того, какой предмет она выбрала, предопределяют ее будущее: парикмахер, повар, писательница и т.п.
Ведущая: Хорошая судьба ожидает малышку. Возможно, именно эта профессия окажется востребованной через 2 десятилетия. Ну, а теперь слово крестным.
Крестные поздравляют, вручают подарок.
Ведущая: В Древней Руси считали, что малыш в течение года определяется, хочет ли он жить в семье, или нет. Если он умирал, то объяснялось это тем, что его душа уходила искать другую семью. Если ребенок переходил рубеж, значит, хотел жить в семье. После этого его ждал обряд принятия в семью. Он заключался в постриге. Таким образом, семья обязывалась воспитывать ребенка и защищать от всех напастей. Давайте, не будем нарушать эту интересную традицию и доверим совершение процедуры нашим крестным.
Проводится обряд выстригания локона, который сразу же убирается в коробочку и отдается родителям на сохранение.
Ведущая: Теперь можно и отметить главное событие – первый год!  Настала очередь пожеланий! Дорогие гости, скажите, какой бы вы хотели видеть именинницу через 17 лет, когда мы будем праздновать ее совершеннолетие.
По цепочке от одного члена семьи к другому передается зажженная свечка. Тот, у кого в руках свечка, описывает, какой бы он хотел видеть именинницу. Затем свечка передается дальше. После того, как сказано последнее слово, свечка ставится перед именинницей. Она должна ее задуть. Взрослые, подражая задуванию свечи, помогают ей. Поздравление и момент задувания свечи можно записать на видео.
После этого вносится торт для именинницы, отдельно – торт для гостей. Проводится чаепитие. Далее проводятся игры, конкурсы:
· «Детское питание». На баночках с пюре нужно закрыть этикетки, чтобы нельзя было догадаться, что в нем. Участники должны съесть ложечку пюре и сказать, из чего оно приготовлено.
· «Младенцы». Для этого конкурса нужны детские бутылочки с надетой на них соской. В них налито одинаковое количество напитка. Задача участников – как можно быстрее выпить содержимое бутылочки.
· «Соска». Участники кладут соску в рот и выстраиваются вдоль линии. По сигналу ведущего они должны выплюнуть соску как можно дальше. Чья соска улетит дальше, то победил.
Ведущая: Сегодня нашей имениннице было сказано много прекрасных слов и пожеланий. Я в свою очередь желаю, чтобы все они непременно сбылись! А теперь настала очередь праздничного салюта в ее честь!
Выходят на улицу, запускают фейерверк.

