Сценарий «День Рождения Фирмы» или «В тридесятом царстве»

Что такое день рождения фирмы? Это долгожданный праздник для всего коллектива, это громкое заявление о том, что фирма жива и процветает, не смотря на кризис и конкуренцию. 

Для крупной компании провести праздник Дня рождения в ресторане будет накладно, а ведь всегда хочется на чём-то сэкономить. Организуя «корпоративную поляну» собственными руками можно не только отлично провести время, но сэкономить кругленькую сумму на аренду и обслуживание. Отмечать день рождения фирмы на лоне природы – это модно, креативно и круто!

Данный сценарий идеально подходит для проведения корпоративного выездного дня рождения фирмы на природе и прошёл пробную обкатку.

Для оборудования импровизированной поляны понадобятся тентовые шатры, столы и стулья (их можно взять на прокат), а также желание хорошо провести время и позитивное настроение! 

Кратко о главном: По задумке автора директора и учредители фирмы перевоплощаются в царей, а руководители среднего звена в воевод, все остальные члены коллектива в рать. 

Ведущий выступает в роли царского глашатого. 

Сценарий легко подстроить под необходимую тематику и обыграть в ином ключе.

Что потребуется заранее подготовить:

· царские короны (можно сделать из подручного материла: фольга, картон, блёстки, клей, стразы);

· импровизированные троны (ими послужат декорированные стулья: красная и золотая ткань, парча);
· царские грамоты, именные бейджики, медали; 

· подушки, сковородки, половники (для игр);
· мёд и ложки. 

Программа праздника:

· торжественная часть;

· награждение царскими грамотами отличившихся сотрудников;

· игра «Ни пуха, ни пера»;
· игра «Кручу-верчу»;
· игра «По усам текло в рот не попало»;
· игра «Музыкальная сковородка»;
· Караоке или конкурс частушек;
· Дискотека.
Приглашённые усаживаются за столы, царские особы сидят во главе стола.

Ведущий: 

Внимание! Внимание! Издан царский указ! Всем есть и пить, про работу позабыть, играть и забавляться, только чур не драться, чинами не хвалиться, петь да веселиться, чарки полны наливать да друг друга поздравлять. А теперь пришла пора…с Днём рождения. Ура! Слово предоставляется нашему великому государю.

Далее выступают представители руководства фирмы с поздравительными словами. Вручаются наградные листы (грамоты) за заслуги перед отечеством:

1. Великому казначею (бухгалтеру)

2. Главному конюху (механику или зав. гаражом)

3. Лучшему пахарю (менеджеру)

4. Царскому защитнику (юристу)

5. Купеческому отделу (отдел продаж или закупок)

6. Магистру компьютерных сетей (отдел …)

7. Главному ключнику (кассир)

8. Силачу царскому (грузчик)

Ведущий:

В тридесятом царстве в тридевятом государстве жили были цари, и вот однажды созвали они свою рать и стали совет держать, как сильнее им стать. Чтоб на всю Русь матушку слава о них пошла, да что б в гору пошли дела. Долго ли коротко они решали, да решили. Земли свои объединили, мощной стала царская держава, будто богатырская булава. И вот подумали цари, что мало им будет царской земли, людей они созывали, манагерами нарекали. Коней железных им подковали, да те в поля поскакали. Хлеб ко двору добывали, да и сами не голодали. Да сидели в палатах казначеи царские, злато и серебро считали, два раза в месяц люду отдавали. В амбарах царских богатство несметное, да все тем гордились, да и крысы в амбарах то тех не водились. А коли какая из них забегала, то на тебе получай, что б не было мало! Сказать нужно, что работали в царстве том все дружно. Кто по полям скакал, хлеб добывал, кто в тереме сидел да в окно глядел, кто грузил, а кто воду возил. Кто-то деньги считал, кто-то и вовсе устал. Тому, кто устал путёвку на море давали. В общем жили они все поживали, да добра наживали. Тут и сказке конец. А кто слушал молодец. А теперь пир на весь мир.

После небольшого застолья ведущий предлагает всем размять косточки и поиграть в игру «ни пуха, не пера»

Ведущий: 

А ну ка рать наша смелая, да умелая. Да вы цари, да бояре в круг становитесь, да веселитесь. Пух да перья летят, радоваться велят. Кто самый ловкий да смелый, вперёд, того победа ждёт. Напали на державу враги супостаты, лупить подушками их надо. Чтобы впредь знали, да свой нос не совали.

Весёлая игра «ни пуха, ни пера» заключается в том, что двое участников дерутся подушками. Будет забавно устроить импровизированный «козёл» на которого усаживаются участники и лупят друг друга подушками до падения одного из них на землю. 

Победителю игры по голосованию зрителей вручается именная подушка, где оставляют росписи и пожелания все желающие и крепится бейджик с надписью: «Героическая подушка». Далее глашатай всех приглашает пройти к столу.

Ведущий: Прошу место за столом занимать, дальше пировать, впереди игр будет не мало, чтобы на всё здоровья хватало. Кубки наливайте, да только меру знайте. 

После очередного застолья ведущий приглашает всех пройти на поляну для следующей игры.

Ведущий: Проходите на поляну, солнышко в зените. Кто-то землю раскачал, только посмотрите. Мы в весёлую игру с вами поиграем, самый трезвый побежит словно заяц пьяный. А другим чур не зевать, громко хлопать и кричать. 

Следующая игра называется «Кручу-верчу». Для неё выбирается пара участников, которых сильно раскручивают двое людей, задача участников пробежать определённую дистанцию. Игра забавна тем, что любой человек после того как его сильно раскрутят бежать прямо не сможет. Аплодисменты и смех обеспечен.

Голосованием зрителей определяется самый лучший участник игры, которому вручается именная медаль «Самый быстрый заяц».
игра «По усам текло в рот не попало». Двум участникам завязывают глаза и повязывают нагрудники. Они должны накормить друг друга мёдом вслепую. 

Игра «Музыкальная сковородка» носит слегка эротический характер, однако она гарантировано развеселит публику, как ни какая другая. 

Ведущий: Мужчины кто из вас знает для чего нужна сковорода и половник. Трое смелых в центр круга шагайте, да даму себе выбирайте. А сейчас мы посмотрим чей половник лучше знает своё дело, стучите половниками по сковороде смело, а вы девушки парням помогайте, в танце бёдрами виляйте.

Игра «Музыкальная сковородка» Суть игры в том, что мужчинам привязывают на талию половник, а девушка привязывают сковороды. Парни должны раскачать торсом половник так, чтобы тот попал по Сковороде. Всё это происходит под весёлую музыку и шквал аплодисментов.

Затем глашатай приглашает всех пройти в шатры и продолжить пиршество.

На этом игровая часть закончена. Далее можно провести конкурс караоке или конкурс частушек. В завершении праздника весёлая дискотека.

