День рождения ребенка 9 лет дома – крутой сценарий
Описание: В гости к имениннику приходит Джокер со своей помощницей Харли Квинт. Он пытается завербовать детей в свою группировку, завлекает их интересными играми и конкурсами, проводит испытания. Но, несмотря на все ухищрения, ему не удается склонить детей на свою сторону.
Цель: создать праздничное, веселое настроение.
Оформление: растяжка – поздравление в черно-белых тонах, голливудские улыбки, воздушные шары, изображения Джокера и его подружки.
Атрибутика: 
· рыбы с голливудскими улыбками, на обратной стороне которых написаны буквы;
· мягкие мячи;
· канат;
· обруч;
· ходули;
· фруктовый салат;
· воздушные шары;
· минное поле (игра «Сапер»);
· праздничный торт;
· сувениры.
Роли: Джокер, Харли Квинт.
Ход мероприятия
Джокер: Ребята, привет! Узнаете меня? Я – великий и могучий Джокер! А эта прелестная спутница – Харли Квинт.
Харли: Здравствуйте, ребята! Мы слышали, что у вас сегодня вечеринка!
Джокер: Да-да, мы знаем: сегодня у одного из вас день рождения! Ему исполняется ровно 9 лет! Где же этот человечек? Выходи, не бойся.
Именинник выходит к ним. 
Джокер: Ну, что ж. Нашли мы себе помощника, который будет сопровождать нас сегодня на собрание всех гениев преступного мира!
Харли: Джокер, ему ведь всего 9 лет. Это всего-навсего мальчик!
Джокер (спрашивает именинника): А ты хочешь стать великим преступником? Хочешь, чтобы тебя боялись? Хочешь власти над миром?
Именинник: Нет.
Харли: Видишь, ему это неинтересно.
Джокер: Ты, наверное, хочешь стать великим героем, как Бэтмен! Но я когда-нибудь одержу над ним победу, и тогда весь мир станет моим! Неужели ты этого не хочешь?
Именинник отвечает.
Харли: Джокер, оставь ребят в покое, пусть они спокойно веселятся!
Джокер: Веселятся, говоришь? Но ведь я – самый главный весельчак Вселенной. Без меня им просто не удастся приобрести хорошее настроение! Без меня – и моих реактивов (показывает колбочки с «реактивами»). Хотите попробовать? Нет? Но ведь я уже один раз подарил с помощью этих веществ голливудскую улыбку всем жителям подводного мира Готема. Кстати, они сегодня здесь. Посмотрите вокруг – они повсюду!
Джокер указывает на изображения рыб, расположенных по всей комнате. У каждой из них приклеена голливудская улыбка.
Харли: Джокер, я слышала, что не всем рыбам понравилось улыбаться по-голливудски. Где-то здесь есть одна, которой удалось преодолеть твои чары.
Джокер: Этого просто не может быть! Где же эта рыбья царевна Несмеяна? Найдите ее, пожалуйста, ребята.
Проводится конкурс «Найди рыбку». Дети собирают всех рыб, которых найдут. За каждую «пойманную» рыбу джокер им дает по одной улыбке. Тот, кто найдет рыбу без улыбки, получает немного больше. Игра закончится, когда ребята соберут всех рыб.
Джокер: Ну, вот она и нашлась! Теперь нужно вернуть ей красивую улыбку срочно, а то мне не нравится ее грустный вид (приклеивает рыбе улыбку). 
Харли: Большой улов, ребята. Всех рыб поймали. Но теперь нужно их вернуть обратно, а то озеро станет совсем пустым. Отдайте их мне, я на обратной дороге их выпущу (забирает рыб).
Джокер: Теперь я доволен: все рыбы счастливы. Но  все еще не вижу улыбок на ваших лицах! Давайте веселиться!
Харли: Ребята, вы любите играть?
Дети отвечают.
Джокер: Какие вы молодцы! Я тоже люблю играть. А еще больше я люблю показывать цирковые трюки, ведь я – цирковой артист!
Харли: Думаю, что ребята даже могут освоить несколько трюков, чтобы потом похвастаться ими перед друзьями!
Джокер: Тем, кто будет хорошо справляться с заданиями, я буду дарить улыбки! Посмотрим, кому сегодня улыбнется удача.
Проводят игры и конкурсы:
· «Жонглеры»: дети разбиваются по парам и подкидывают друг другу мягкие мячи, стараясь не уронить их на пол. Пара, продержавшаяся дольше всех, побеждает.
· «Канатоходцы»: на полу вытягивается канат. Дети босиком с закрытыми глазами стараются пройти по нему так, чтобы не «упасть». Побеждает тот, кто оступился меньше всех.
· «Хула-хуп»: нужно покрутить обруч на талии, на руке – кто дольше продержится.
· «Ходулисты»: дети ходят на ходулях, пытаясь преодолеть нужное расстояние.
· «Дрессировщик»: дети превращаются во львов. Их задача – запрыгнуть в «горящий» обруч. Кто справится с задачей, тот получает награду.
· «Силовые акробаты»: дети разбиваются парами, становятся спина к спине, обхватывают друг друга локтями. Задача участников: поднять напарника, пробежать с ним до конца комнаты, затем дети меняются ролями.
Джокер: В цирке, ребята, имеется маг и волшебник – это фокусник! Я очень люблю показывать фокусы. Хотите, вас научу?
Показывает фокусы. После этого объясняет имениннику один из фокусов (в стороне от остальных). Харли в это время для гостей проводит игру «Из чего?». Ребятам завязывают глаза, предлагают съесть ложку фруктового салата и отгадать, какие ингредиенты есть в салате. Затем выходит именинник и показывает фокус, которому научился.
Харли: Кстати, это тебе, Джокер, просили передать (отдает ему письмо).
Джокер: Посмотрим, от кого же это: от нотариуса. Хм-м. Он пишет, что мне оставил наследство сам король преступного мира. Вот только одно условие поставил: чтобы я его нашел. Где же оно может быть?
Харли (берет письмо, читает): Тут подсказка есть: легкий, воздушный, ветру послушный. Иголкой проткнешь – золото найдешь. Интересно, что бы это могло быть? Ребята, вы не знаете?
Дети отвечают, что это воздушный шар.
Джокер: Смотрите, как много шаров в этой комнате. Давайте проведем интересный конкурс!
Проводит конкурс «Русская рулетка». Каждый ребенок выбирает себе шарик. Затем все вместе одновременно лопают их: ни у кого не оказывается наследства. Джокер достает спрятанный заранее шар, лопает его – там лежит завещание.
Джокер: Видите, я, как всегда, счастливчик! Вы точно не хотите ко мне в команду? Будете Бэтмена ждать? Ну, тогда смотрите – не пожалейте! Ищите взрывоопасные сюрпризы!
На полу под ковриком находится поле для игры «Сапер». Ребятам нужно как можно быстрее найти мины и обезвредить их, чтобы спастись. Харли им подсказывает, если это нужно.
Джокер: Ну, ладно, умненькие вы мои! Тогда я воспользуюсь магией танца!
Проводит танцевальный конкурс «Зеркало». Джокер под музыку показывает движения, дети должны как можно быстрее их повторить. Кто ошибается – выбывает. 
Харли: Не удалось тебе ребят починить себе. Смотри, какие они смелые!
Джокер: Ничего, мое время просто еще не наступило! Я еще вернусь!
Харли: А тебе не кажется, что ребят нужно наградить за их настойчивость и неподкупность?
Джокер: Ты права, придется их наградить! Но пусть и здесь потрудятся! Вам придется расколдовать тех, рыб, которых вы ловили в начале  нашей встречи.
Проводится игра «Экс-улыбка». Дети отклеивают все улыбки, с обратной стороны на некоторых написаны буквы. Из найденных букв дети складывают слово, обозначающее место, где прячется сюрприз. Например, холодильник.
Харли: Молодцы, ребята! Бегите, смотрите, какой вам сюрприз подготовил Джокер!
Ребята достают из холодильника торт, оформленный в стиле супергероев. 
Джокер: Ну, а на заработанные улыбки вы можете купить себе что-нибудь на память в моем фирменном магазинчике!
Дети обменивают улыбки на небольшие сувениры. Далее проводится чаепитие, Харли и Джокер прощаются, уходят. Детям можно предложить поиграть в лото, игру «Память».
