Как можно весело отметить день рождения с друзьями в деревне – сценарий для детей 8-11 лет

Описание: Ребята во главе с именинником проходят тест на выживание. На каждой станции они выполняют задания, зарабатывают монеты, которые после прохождения квеста обменивают на праздничный торт.

Цель: создать праздничное настроение, развивать познавательный интерес.

Оформление: Место сбора участников квеста оформляется празднично воздушными шарами, плакатами, фотографиями именинника, его семьи и друзей. Квест проходит на улице, где есть деревья, полянка. На каждой локации крепится название.

Атрибутика: 

· карта, где отмечена каждая следующая станция;

· монеты;

· бумага для самолетиков;

· яйца от киндер – сюрприза;

· веревки и колокольчик;

· воздушный змей;

· крупные бусины;

· медальоны, цепочки, сувениры;

· белый картон, тонкий скотч и маркер;

· мячи, скакалки, обручи, гантели, гири;

· тележка;

· торт для именинника.

Роли: Ведущий.

Ход мероприятия

Ведущий: Здравствуйте, ребята! 

День рождения – особая дата. 

В этот день мы становимся старше на год.

Поскорей подрасти мы мечтали когда-то,

И жить в мире, где нет забот и хлопот.

А сейчас мы не просто все вместе собрались,

Будем праздновать, петь, танцевать, веселиться.

Я хочу, чтоб сегодня вы все улыбались,

Ведь должен скоро именинник родиться!

Встречайте самого главного на этом празднике – именинника! Сегодня ему исполняется ___ лет! И в связи с этим великолепным событием мы решили провести самый настоящий квест на выживание! Справитесь ли вы с заданиями? Зависит только от вас! Задания вы будете выполнять на различных локациях. Чтобы перейти на следующий уровень – локацию, нужно набрать определенное количество очков на той, где вы находитесь. Только тогда можно будет двигаться дальше. Правила вы будете узнавать постепенно, по мере прохождения квеста. Капитаном вашей команды предлагаю выбрать именинника, ведь у него сегодня день особый! Также вам понадобится казначей, который будет хранить заработанные деньги.

Дети выбирают казначея. Ему выдается конверт или мешочек для монет.

Ведущий: Ребята, вы готовы к испытаниям? Тогда в путь! 

Именинник – капитан команды получает листок с первым заданием. Затем все вместе бегут на указанную в листке локацию, выполняют задания. После выполнения заданий, набрав необходимое количество очков, они получают план, где обозначено место следующей станции. Станций может быть столько, сколько лет исполнилось имениннику. 

Возможные локации в игре

1. Испытательная станция.

На этой станции ребятам нужно сделать бумажные самолетики в технике оригами, а затем – проверить на качество полета.

Чтобы получить бонусные монеты, нужно запустить самолетик так, чтобы он перелетел отмеченную на земле черту. Сколько летательных аппаратов пересечет ее, столько монет ребята получают.

2. Индейская тропа.

Возле этой станции нужно сделать песочную дорожку и смочить ее водой. Чтобы индейцы не узнали, сколько человек проходило, и, соответственно, не смогли напасть, нужно пройти по этой тропе так, чтобы казалось, что прошел один человек. 

Для этого дети идут вслед за капитаном, наступая только туда, где он оставил свой след. Для получения монет детям нужно собрать все перья на полянке и сделать индейский головной убор.

3. Орлиное гнездо.

Локация находится у дерева, в верхней части которого находится гнездо. Нужно выбрать такое дерево, чтобы дети могли с легкостью залезть по нему (необязательно до самого верха, хотя бы до середины). В гнезде лежат яйца (от киндер – сюрприза), которые нужны игрокам, чтобы восстановить силы.

Задача участников – достать из гнезда необходимое количество яиц (столько, сколько игроков). Условие: дотянувшись до гнезда, можно взять только одно яйцо, второе можно взять только после того, как первое будет спущено вниз. Если у кого-то из участников не получается залезть, его может заменить другой. Ребята получают вознаграждение, если достанут большее количество яиц (по монете за каждое). 

4. Зона капканов.

Много лис завелось в лесу. Жители ближайших деревень жалуются на то, что они повадились кур таскать. Решили сделать веревочные клетки, на которые подвесили колокольчики. Когда лиса задевает веревку – колокольчики звенят, люди знают, что идет опасность, готовятся отразить атаку.

Задача участников – помочь своим друзьям пролезть сквозь «прутья», чтобы колокольчик не зазвенел. Если колокольчик не зазвенит ни разу, участники получают бонусные монеты.

5. Сила ветра.

Сильный ветер способен смести все на своем пути. В то же время его сила позволяет вырабатывать электроэнергию. Ветер нельзя приручить, но можно использовать его силу с пользой для себя. 

На станции участники собирают воздушного змея, а затем запускают его. Бонусные монеты они получают, если смогут справиться с этой работой раньше намеченного времени.

6. Алмазное поле.

На поляне разбросаны крупные бусины – алмазы. Это порвалось ожерелье, которое контрабандисты не донесли до пещеры. 

Задача участников – найти все бусины за определенное время и собрать ожерелье. Если они сделают это раньше, то получают монетки.

7. Пещера контрабандистов.

На местности в небольшом лесочке нужно сделать шалаш и спрятать в нем различные сокровища: небольшие медальоны, цепочки, сувениры. Участники по очереди входят в шалаш. Их задача – отыскать и вынести сокровище наружу. Если игроки находят больше сокровищ, чем положено, они получают бонусные монеты.

8. Игровая станция.

Никто не спорит – играть нужно, чтобы отдохнуть от повседневных забот. Именно поэтому ребятам предстоит вспомнить названия спортивных и подвижных игр, как минимум по одной каждому.

Бонусное задание (чтобы получить монеты): детям нужно сыграть в одну из названных игр.

9. Станция здоровья.

Ребятам просто необходимо пополнить шкалу здоровья. Для этого нужно будет найти на полянке как можно больше лекарственных растений и рассказать о их свойствах.

Бонусное задание: сделать лекарственный гербарий. Для этого понадобятся листы белого картона, тонкий скотч, маркер. Все элементы гербария с помощью скотча крепятся на картоне. Название растений дети подписывают маркером.

10. Олимпийская деревня.

Здесь имеются мячи, скакалки, обручи, гантели, гири. Жители ближайших деревень приходят в это место, чтобы увеличить свою выносливость, поднять уровень силы и опыта.

Участники по очереди выполняют различные спортивные задания:

· прыгнуть 10 раз через скакалку;

· покрутить в течение 10 сек. обруч;

· попасть футбольным мячом в ворота с определенного расстояния (или баскетбольным – в корзину);

· поднять 5 раз гирю.

За перевыполнение плана участники получают бонусы – монеты.

11. Переправа через реку.

Здесь участникам предстоит пройти финальное испытание. Выполнить это задание поможет именно взаимовыручка. Заранее огораживается неширокий участок – это река. Тачка – это лодка.

Задача участников – перебраться через реку на лодке. Условие: в лодке может поместиться максимум 2 участника. Игроки должны догадаться, что сначала через реку «переплывают» двое (один участник везет второго на тележке), затем один из них возвращается и переправляет через реку следующего. Так продолжается до тех пор, пока все не окажутся на противоположном берегу.

За успешное прохождение всего квеста ребятам вручаются дипломы об успешном окончании игры. Собранные монеты участники обменивают на праздничный торт, дарят подарки имениннику. Далее проводится чаепитие, а после него – спокойные занятия, например, просмотр фильма.

Как вариант: На каждой станции после выполнения заданий дети получают вместо монет фотографии именинника в разные годы жизни. После прохождения квеста участники изготавливают плакат, на котором размещают все фото и оставляют надписи – пожелания.
