1. Конкурс красоты " Маленькая Фея " -- сценарий для детской вечеринки с музыкальной подборкой. 
Сценарий конкурса красоты

«Маленькая Фея»
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Этот сценарий подойдёт для родителей, педагогов начальной школы, работников домов культуры и организаторов досуга в детских учреждениях.

Весёлая и праздничная атмосфера, оригинальные дефиле участниц, игры и конкурсы, а также музыкальные паузы создают обстановку радости и замечательного настроения для детей и взрослых.

Сценарий «Маленькая Фея» предназначен для девочек в возрасте от 7-8  лет. Его основной целью является пробудить в девочках желание продемонстрировать свои творческие способности, а также приобретённые знания и умения. Кроме того, детский конкурс красоты способствует желанию участниц показать свою внешнюю и внутреннюю красоту. 

Каждой маленькой девочке хочется почувствовать себя настоящей принцессой или феей. По авторской задумке в конкурсе участвуют пять девочек различных внешних данных и по возможности различных национальностей. Таким образом автор желает донести до зрителей, что все дети прекрасны и не важно какого цвета у них волосы и какой разрез глаз. Желательно пригласить фотокорреспондента и представителя местной прессы.

Конкурс красоты «Маленькая фея» желательно проводить летом, например, на открытой площадке кафе. Тёплая погода и солнечная атмосфера благоприятным образом способствует идеальному проведению праздника. Гости, родители, дети и зрители рассаживаются за столики. Предполагается наличие шведского стола с угощениями 

· пирожные;

· булочки;

· конфеты;

· фрукты;

· канапе;

· бутерброды;

· морс или компот;

· мороженое.

(расходы шведского стола включается в стоимость входного билета и рассчитывается заранее, исходя из предполагаемого количества зрителей)

Предварительно детьми и с их родителями проводится ознакомительная беседа (мини репетиция) касаемо домашнего задания и дефиле.

Оформление и атрибутика конкурса:

 Для оформления мероприятия потребуются 

· воздушные гелиевые шары (можно привязать к спинкам стульев);

· бумажные бабочки и цветы;

· рекламные плакаты,

· мыльные пузыри;

· музыкальная подборка;

· импровизированный подиум (например, красная ковровая дорожка);

· подарки для участниц и победительницы конкурса;

· подарочные дипломы;

· живые цветы (для вручения);

· бумага, ручки или карандаши;

· для жюри оценочные листы;

· номерки для участниц;

· карточки заготовки для проведения конкурса «Мамина помощница»;

· корона для победительницы 

· диадемы для участниц 

Программа конкурса

1. Вступление.

2. Конкурс «Визитная карточка» (домашнее задание).                                                    

3. Музыкальная пауза.                                                    

4. Дефиле участниц “КРУТАЯ ДЕВЧОНКА”                       

5. Музыкальная пауза

6. Конкурс № 1«Сказка, я тебя знаю»                                                

7. Музыкальная пауза                                                    

8. Конкурс № 2 «Мамина Помощница»                           

9. Музыкальная пауза                                                    

10. Конкурс № 3 «Цветочные истории»      

11. Игра «Сломанный телефончик»                      

12. Дефиле участниц «Фея цветов»                                   

13. Конкурс № 4 «Вы поедете на бал?»                         

14. Бальный танец                                                              

15. Дефиле участниц Вечерняя ФЕЯ»                             

16. Заключительные аккорды                                           

17. Музыкальная пауза     

  Проведение конкурса красоты рассчитано на 2 – 2,5 часа

1.Вступление 
Звучит музыка № 1 (фанфары классические )

 В это время участницы находятся в отдельном помещении и готовятся к первому выходу.
Ведущая
Добрый день, дорогие Друзья! Мы рады Вас приветствовать в нашем зале на шоу – конкурсе красоты обаяния и очарования «Маленькая Фея» указать город и год

Существует мнение, что любой конкурс красоты – это шоу, обреченное на стопроцентный успех! Это – необыкновенное, удивительное зрелище, потому что красота сама по себе – явление удивительное и необыкновенное. Тысячи ее осколков разбросаны по всему свету. Они в первых лучах восходящего солнца, пене прибрежных морских волн, они в наших детях и в нашей душе. Мы надеемся, что сегодня, этот замечательный праздник красоты станет одной из ярких страничек в истории нашего города.

Оценивать мастерство, красоту и обаяние наших конкурсанток будет независимое, неподкупное и очень справедливое жюри, которое мы с Вами сейчас и выберем.
Жюри выбираем из числа зрителей в количестве пять человек. Вручаем им оценочные листы с именами участник и наименования конкурса.

Ведущая

Мы все с Вами родом из детства, не так ли?  И все мы любили и любим сказки. Сегодня мы все вместе будем сочинять совсем новую сказку, а начнём мы её вот так:

 «Это случилось в одном провинциальном городке, где   цветут волшебные цветы. порхают разноцветные бабочки, поют дивные птицы. Там, где несут свои воды чудесные реки, где живут добрые люди. Этот город был создан из музыки и красоты, а назывался он Маленькая страна.

Звучит музыка № 2 «Маленькая страна». (Н. Королёва)

Ведущая

В этой маленькой стране жили обычные девчонки. Они ходили в школу. Играли со своими сверстниками во дворе, читали книжки и болтали по телефону. Но в один прекрасный день всё изменилось. Сегодня в этом зале   произойдёт настоящее чудо превращения наших милых, озорных весёлых девчонок в настоящие маленькие феи.

Первый конкурс называется домашние задание, и я приглашаю наших конкурсанток пройти в   зал. Давайте их встречать бурными аплодисментами.

Конкурс «Визитная карточка» 

в зрительный зал, в порядке очереди, выходят девочки (стиль одежды произвольный) Ведущая крепит им на руку номерок, он закрепляется за запястье лентой или резиночной в виде браслета. Конкурс представляет собой ознакомительную часть, где участницы рассказывают о себе и о своих увлечениях. Это могут быть стихи или песня, а может быть и танец. К этому конкурсы девочки готовились заранее вместе со своими родителями. Ведущая представляет каждую девочку заранее подготовленными стихами.

Музыка № 3……………

Ведущая:
Словно яркая конфетка, 

Энергичная   Брюнетка.
Вам себя она ещё покажет !!!!

Встречайте Сидорова Дашу (первый номер)

Поёт прекрасней всех на свете, 

Прокатит на велосипеде
И нарисует Вам картину.

Встречайте Люкову Екатерину (второй номер)


Эта девочка словно картинка

Натуральная наша блондинка

Из Мурманска спешит с приветом.

Встречаем Кулёву Елизавету (третий номер)

Ташкентом солнечным рождённая
Учёбой, спортом увлечённая

Мила, улыбчива стройна 

Встречайте Эвелина Хамзина (четвёртый номер) 

Она играет на фортепиано.

Мечтает Автоледи стать 

И внешностью свою первозданна.

Полину Титову прошу Вас встречать (пятый номер)


После того, как участницы представились зрительному залу в конкурсе «Визитная карточка» они удаляются для подготовки к первому дефиле.

Ведущая

Обращается к залу. Мамы и папы, дорогие зрители, друзья! Ну вот и произошло наше первое знакомство с участницами, Каждой из которых сегодня предстоит пройти ряд конкурсов, результаты которых целиком и полностью зависят от них самих. А кульминацией вечера будет их превращение в маленьких волшебных фей. Прошу жюри приступить к оценкам первого конкурса, который назывался «Визитная карточка».

Музыкальная пауза. 

Попрошу внимание зала, сейчас настало время самому первому дефиле «Крутая девчонка». Милые участницы очень волнуются, давайте поддержим их очень дружными аплодисментами.

Музыка № 4 звучит энергичная музыка (желательно без слов) по которую девочки выходят на импровизированный подиум и демонстрируют свои наряды.

Дефиле «Крутая девчонка» 

В зал под музыкальное сопровождение, по одной, выходят девочки участницы. Для этого конкурса они заранее подготовили одежду, обувь и стиль. Это могут быть кепки и банданы, кеды, кроссовки, джинсы и короткие юбки, скейтборды и мячи, озорные косички и нарисованные веснушки. Полный полёт фантазий! Каждая участница по-очереди выходит на подиум и замет возвращается в костюмерную комнату.



Ведущая

Закончилось первое дефиле участниц. Просьба жюри проставить оценочные баллы. А сейчас у нас музыкальная пауза во время которой участницы переоденутся и подготовятся к новому заданию. Но это не просто музыкальная пауза. Предлагаю вашему вниманию начинающего талантливого скрипача. Его имя пока не известно публике, но кто знает, что произойдёт спустя годы. Возможно мы будем гордиться тем, что жили с ним в одном городе. Встречаем аплодисментами (Имя)

Музыкальная пауза. Здесь будет уместно пригласить начинающих солистов или музыкантов. В этом деле, с радостью, может помочь любая музыкальная школа или дом культуры. Об этом надо подумать заранее!

Ведущая:

Друзья, наши девочки готовы выйти на сцену для проведения конкурса. он назввается «Сказка, я тебя знаю». Прошу участниц пройти в зал.

Конкурс «Сказка я тебя знаю»

Суть конкурса в том, что ведущая задаёт вопросы, на которые участницы должны быстрой найти правильный ответ. Девочки встают в линейку и при верном ответе делают один шаг вперёд, та участница, которая первая дойдёт до финиша, считается победительницей в конкурсе.

· Какая героиня носила пирожки своей бабушке? Красная шапочка 

· Как зовут девочку, попавшую в Зазеркалье? Алиса 

· Кто живёт в избушке на курьих ножках? Баба Яга 

· Кому под перину положили горошину?   Принцессе 

· Кем приходилась сказочной Золушке добрая волшебница? Крестной

· Кто остался сидеть у разбитого корыта?  Старуха 

· У какой Дамы было ледяное сердце?  Снежная королева 

· Кто поймал стрелу младшего брата Ивана? Лягушка

· Чем уколола палец принцесса прежде чем уснуть? Веретеном

· Кто ходил вокруг дуба по золотой цепи? Кот учёной

· Какой мальчик проткнул носом очаг? Буратино 

· У какой девочки были голубые волосы? Мальвина 

· Как звали подругу семи Гномов? Белоснежка 

· Как имя девочки, которая довела медведя? Маша

· Какая птица спасла Дюймовочку? ласточка 

По окончании конкурса участницы могут присесть за столы к своим родителям и отведать угощения.

Ведущая

Конкурсантки немного устали и хотят отдохнуть. Попрошу жюри не забывать выполнять свои профессиональные обязанности. А мы с вами послушаем музыку, а желающие могут даже потанцевать. 

Музыкальная пауза. 

Ведущая

Ну что немного передохнули!? Быстро сказка сказывается, да не быстро дело делается. Настало время нашим участницам показать себя в деле и доказать всем нам кто из них лучше всех знает домашние дела и как помогает маме по хозяйству.

Конкурс «Мамина помощница» 

«Он заключает в том, что девочки выбирают одну карточку с вопросом. Им нужно подобрать пять или более ответов на тот вопрос, который им достался. Ответы следует написать на оборотной стороне карточки. Время для ответов 5 минут. Конкурсантка у которой больше будет правильных ответов и побеждает в конкурсе. Важно чтобы слова были расставлены в порядке их использования. Например: вода, картофель, лук, а не на оборот.

Варианты вопросов и ответов для конкурса:

· Какие продукты необходимы чтобы сварить вкусный борщ?

(свекла, капуста, картофель, лук)

· Что нужно чтобы сшить красивое платье? 

(игла, нитки, ткань, пуговицы ножницы кружева)

· Что нужно для генеральной уборки в доме?

 (веник, пылесос, швабра, вода)

· Какие столовые предметы необходимы для сервировки стола 

(скатерть, нож вилка ложка тарелка салфетка)

· Какие обязанности по дому выполняет каждая хозяйка 

(готовит еду, стирает, убирается, шьёт, моет посуду)

Ведущая

Все отлично справились с заданием. Вы настоящие хозяюшки и замечательные мамины помощницы и заслужили громкие овации зала! (обращается к залу) Друзья, мы не слышим овации!  

Милые наши участницы и будущие феи, давайте немного отдохнём и потанцуем под вашу любимую музыку. Всем желающим просьба присоединиться.

Музыкальная пауза. 

Ведущая 

Ну что же, делу время – потехи час. Следующий конкурс у нас будет называться «Цветочные истории». Настоящие феи любят цветы. Вот мы сейчас и узнаем какие цветы знают наши участницы.

Конкурс «Цветочные истории»

Суть конкурса проста, она заключает в том, что девочки должны написать на листе бумаги названия всех цветов, которые им известны. Время 5 мин. Участница написавшая большее количество наименований цветов побеждает. в этом конкурсе важно учитывать не только знания обычных цветов, а те названия, которые встречаются редко, например, орхидея.

Ведущая

Ух ты сколь названий цветов знают наши конкурсантки, нам впору открывать настоящий флористический магазин. А сейчас попрошу девочек пройти в тайную комнату и подготовиться к следующему дефиле. которое называется «Фея цветов». А мы с вами, дорогие зрители в это время вспомним детство и поиграем в игру «Сломанный телефончик» 

Игра «сломанный телефончик»

Из-за выбираем 5-6 человек. Ведущая говорит на ухо первому участнику какую-то фразу, состоящую из нескольких слов. Например, Иванов опять забыл дома дневник. Каждый участник повторяет её на ухо следующему. Забавно, но выходе может получиться совершенно другое выражение. Затем ведущая озвучивает залу ту фразу, которая была задумана изначально.

Ведущая

Здоров у нас всё получилось, мы словно побывали на минутку в детстве. А сейчас прошу минутку тишины. То, что вы сейчас увидите поразит ваше воображение, потому что такого вы ещё никогда не видели. Настало время переместиться в настоящее волшебство. Закройте на мгновение глаза и окунитесь в мир гармонии. я объявляю дефиле «Фея цветов» и попрошу участниц на подиум.

Звучит музыка № 5 лирическая, природная и мотивами кантри стиля. Созвучная тематике конкурса. 

Дефиле «Фея цветов»

Под стилизованную музыку в зал выходят конкурсантки. Для дефиле идеально подойдут: ситцевые и льняные платья в пол или мини, венки в волосах, ленты, вплетённые в косы, букет ромашек в руках, босые ноги. Этот конкурс демонстрирует нежность и единение с природой.

Ведущая:

Давайте переведём дыхание после увиденного. Я понимаю, как сложно жюри оценивать этот конкурс, но работа- есть работа. На мой взгляд все девочки были прелестны, каждая по-своему, и я такой красоты никогда до сих пор не видела. 

Дорогие участницы, милые девочки, наши сказочные феи. А куда бы вы хотели сейчас отправиться? Давайте с вами отправимся на бал.

Конкурс игра «Вы поедете на бал?»

Ведущая задаёт девочкам вопросы провоцируя их сказать запретные слова (да, нет, черное, белое) Игра начинается словами: «Да и нет не говорите, черный с белым не берите, вы поедете на бал?» В этой игре можно задавать любые вопросы, чтобы сбить с толку участницу. Та девочка, которая дольше всех осталась в игре одерживает победу.



Ведущая:

Ну девчонки. ну молодчины какие, таких вокруг пальца не проведёшь! Спасибо вам за отличную игру. Но смотрю на часы и вижу, что настала пора вам готовиться к следующему выходу. Порошу вам пройти в костюмерную комнату.

А всех зрителей попрошу затаить дыхание, потому что к нам только что прибыли гости прямиком с королевского бала.

Бальный танец в исполнении учащихся школы искусств под классическую музыку

Ведущая

Уважаемые дамы и господа! Представляю вашему вниманию самое настоящее шоу неземной красоты. Последнее дефиле называется «Вечерняя фея». Аплодисменты нашим участницам.

Музыка № 6 песня Необыкновенная в исполнении Руслан Алехно, Александр Панайотов, Алексей Чумаков
Дефиле «Вечерняя фея»

На конкурсантках нарядные вечерние платья и туфли, волосы уложены соответствующим образом. Допустимо минимальное использование косметики.

Важно, чтобы девочек за руку выводил представитель мужского пола. Это может быть старший брат или папа. После показа конкурсантки остаются в зале.

Ведущая 

Ну вот и подходит к концу наша замечательная сказка, осталось перелистнуть её последнюю страницу и узнать кто же из наших девочек оденет на голову настоящую корону феи. А пока жюри совещается и подводит итоговые результаты приглашаю всех потанцевать по весёлую и зажигательную музыку.

Музыкальная пауза. 

Ведущая

Мне хочется сказать огромное спасибо нашим милым маленьким феям. Вы девчонки самые красивые, самые умные, самые обаятельные. Да что уж там – вы самые лучшие! Настало время подвести итоги.

Согласно оценочным листам подводится подсчёт баллов. Участницам вручают дипломы с номинациями, живые цветы и подарки. На головы девочкам одеваем диадемы.

 Мисс Цветочная Фея 

Мисс Сказочная Фея 

Мисс Фея Очарования 

Мисс Фея Улыбок

Мисс Маленькая Фея (победительница) получает особый подарок и корону.

В завершение вечера в зрительном зале зажигают бенгальские огни, а маленькие феи, их друзья и родители ведут хоровод под весёлую музыку.

